



**A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló
19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 92-93. §-ában foglaltak alapján
SÜRGŐSSÉGGEL benyújtott**

**ELŐTERJESZTÉS
átláthatósági megbízott 2021. évi tevékenységének beszámolójáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 472/2019. (IX. 21.) ök. számú határozatában úgy döntött, hogy az átláthatósági megbízott az átláthatósági megbízotti tevékenység ellátásáról félévenként tájékoztatja a Képviselő-testületet.

Hivatkozva a 19/2020. (X. 6.) önkormányzati rendelet 87. § (2) bekezdésére az átláthatósági megbízott a 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elkészítette és eljuttatta a polgármesternek.

A járványhelyzetre való tekintettel a 2021. év I. és a II. félévéről szóló beszámoló és annak mellékletei egyszerre kerülnek előterjesztésre.

Az előterjesztés sürgősséggel való benyújtását az indokolja, hogy a beszámoló a törvényességi ellenőrzés után, november 30-án érkezett meg.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2021. december 06.


Cserdiné Németh Angéla
polgármester

1. Mellékletek:

1. számú melléklet: Honlapok felülvizsgálata
2. számú melléklet: RUP 15 Kft. 2015–2018. évi dokumentumainak vizsgálata
3. számú melléklet: Palota-Holding Zrt. 2013. évi dokumentumainak vizsgálata
4. Átláthatósági megbízott 2021. év I. és II. félévi beszámolója


2. Előkészítésért felelős szervezeti egység:

Polgármesteri Kabinet 2021. december 6.

Aláírás: 

3. Bizottságok: Jogi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

4. Jegyzői láttamozás: 2021. december „06.”

Aláírás: 

5. Meghívandók: Pósa András átláthatósági megbízott

6. Háttéranyag a Polgármesteri Kabinetben található

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az átláthatósági megbízott 2021. évi átláthatósági tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. december 16. (döntésre)

Jogsabályi hivatkozások:

2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges!

2021. DEK. 06.

Képviselői Csoportnak
leadva:
2021. DEK. 06.
Átvette:.....

.....
.....
.....

1. számú melléklet:

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott 2020. év I. és II. féléves beszámolójában írt, a XV. kerületi önkormányzat és gazdasági társaságainak honlapjával kapcsolatban tett javaslatok és észrevételek megvalósulásával kapcsolatos 2021. évi felülvizsgálat.

Ez a dokumentum csak azon észrevételeket és javaslatokat vizsgálja felül, amelyek a 2020. évben leadott beszámoló lezárásig, illetve 2021. május vagy 2021. november hónapokig nem lettek teljesítve, kiegészítve, megvalósítva.

1. bpxv.hu honlap általános felülvizsgálata

„3. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Kapcsolat, szervezet, vezetők/Szervezeti struktúra

Link: <https://www.bpxv.hu/r4wf434rf/uploads/2015/09/Uj-szervezeti-abra.pdf>

Javaslat: *Aktualizálni a szervezeti struktúrát. Továbbá az Info tv. 1. melléklete és a 18/2005. (XII.27.) IHM rendelet alapján az ábrának tartalmaznia kell a vezetők nevét és linkkel az ábrából (is) el kell érni a szervezeti egységek feladatainak leírását tartalmazó dokumentumokat.*

Időközben frissítve lett a szervezeti struktúrájának ábrája. A javaslatban megfogalmazottak az adott menüponton belül, ha külön-külön is, de elérhetőek lettek, kivétel:

- *Hatósági Főosztály*
- *Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon belül Helyszínelő Csoport*

(2020.10.26.)”

2021. május: A Hatósági Főosztállyal, illetve a Helyszínelő Csoporttal kapcsolatos észrevételek kiegészítésre kerültek.

„4. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Kapcsolat, szervezet, vezetők/A szerv vezetői

Link: <https://www.bpxv.hu/a-szerv-vezetoi>

Javaslat: *Újraformázni a felületen a szövegeket, azok elosztását és betűméreteit. A képviselők elérhetőségeit, itt is érdemes feltüntetni.*

Időközben, részben frissítésre került. (2020.10.26.)”

2021. május: Nem lett frissítve. Továbbá Pálmai Attila azóta független képviselővé vált a saját bevallása szerint.

2021. november: Két minimális hibát leszámítva teljesen frissítve lett: Lukács Gergely önkormányzati képviselő neve rosszul van írva (Lukács Ádám szerepel), Pálmai Attila önkormányzati képviselő továbbra sem független képviselőként szerepel.

„5. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok/A szerv feladata és hatásköre/A szerv önként vállalt feladatai

Link: <https://www.bpxv.hu/a-szerv-onkent-vallalt-feladatai>

Javaslat: Amennyiben időközben változtak az Önkormányzat önként vállalt feladatai, akkor érdemes frissíteni azok felsorolását. Ha nem változtak, akkor az aloldal frissítésének/felülvizsgálatának idejét érdemes megjeleníteni.”

2021. május: Nem lett frissítve.

2021. november: Nem lett frissítve.

„7. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok/Rendelet-tervezetek

Link: <https://www.bpxv.hu/rendelet-tervezetek>

Javaslat: Ezen a felületen közzétett rendelet tervezetek teljesen elavultak. A felületet aktualizálni kell, és az Ez minimum programban leírtak szerint folyamatosan frissíteni szükséges.

Időközben lekerültek a régi dokumentumok. Az összes rendelet-tervezet egy másik menüpontban érhető el. Mivel ez az aloldal üres maradt érdemes lenne megszüntetni. (2020.10.26.)”

2021. május: Az üres aloldal nem került levételre, ami megtévesztheti az oldal látogatóját.

2021. november: Az üres aloldal nem került levételre, ami megtévesztheti az oldal látogatóját.

„8. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok/Ülés előterjesztések

Link: https://www.bpxv.hu/ules_elterjesztes

Javaslat: Mivel minden előterjesztés aktualizálva, és visszamenőleg elérhető egy másik felületen ezért ezt a felületet felesleges a honlapon fenntartani.

Nem történt változás, továbbra is régi dokumentumok találhatóak ezen az aloldalon (2020.10.26.)”

2021. május: Nem történt változás. Ez a felület megtévesztheti az oldal látogatóját.

2021. november: Nem történt változás. Ez a felület megtévesztheti az oldal látogatóját.

„15. Elérhetőségek, angol nyelvű verzió

Link: <https://www.bpxv.hu/availabilities-2>

Javaslat: Alpolgármesterként Victorné dr. Kovács Judit, jegyzőnek dr. Lamperth Mónika van megadva. Frissíteni szükséges a változásokat.

Időközben frissítésre került. Cserdiné Németh Angéla polgármester neve nem lett átírva. (2020.10.26.)”

2021. május: Nem történt változás.

2021. november: Nem történt változás.

„16. Elérhetőségek, német nyelvű verzió

Link: <https://www.bpxv.hu/kontaktinformationen>

Javaslat: Alpolgármesterként Victorné dr. Kovács Judit, jegyzőnek dr. Lamperth Mónika van megadva. Frissíteni szükséges a változásokat.

Időközben frissítésre került. Cserdiné Németh Angéla polgármester neve nem lett átírva. (2020.10.26.)”

2021. május: Nem történt változás.

2021. november: Nem történt változás.

„19. Önkormányzat által kitüntetett állampolgárok

Az Önkormányzat honlapján jelen pillanatban csak Kerületünk diszpolgárai vannak megjelenítve és bemutatva. A többi érdemrenddel és díjjal kitüntetett állampolgárokról nem emlékezik meg a honlap külön felületen. Ezt a hiányosságot szerintem pótolni kellene.”

2021. május: Nem történt változás.

2021. november: Nem történt változás.

2. bpxv.hu honlap Ez a minimum programnak való megfelelése

1. „Nyilvános működés

a, Napirend, előterjesztések, jegyzőkönyvek”

„Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni, hogy a közmeghallgatásokkal kapcsolatos lakossági tájékoztatók mennyi és milyen kommunikációs felületeken érhetőek el.”

2021. május: Nem tudni, hogy ezzel kapcsolatban történt-e felülvizsgálat.

2021. november: Nem tudni, hogy ezzel kapcsolatban történt-e felülvizsgálat.

„b, Nyomon követhető viták és döntések

Megvalósulás:

Nem. 2019. decemberi állapot szerint a jegyzőkönyvekben csak abban az esetben érhető el, egy adott képviselő téma szerinti szavazási magatartása, ha név szerinti szavazást tartottak. Így ennek rögzítése nem biztosított. Maguk a szavazások eredményei a jegyzőkönyvekben láthatóak. A jegyzőkönyvet tartalmazó oldalon nincsenek ezek az adatok összegyűjtve. Az onkormányzati.tv oldalon archiválva elérhetőek a testületi ülések, és adott szavazások eredményei képviselőkre lebontva. Igaz nem egyenértékű a jelen felvetéssel.”

2021. május: A pandémiás helyzet miatt nem voltak testületi ülések, így nem lehet tudni, hogy ezzel kapcsolatban várhatóak-e változások.

2021. november: 2021-es évben már voltak testületi-ülések, de a jegyzőkönyvekben továbbra sem látszódik a képviselők szavazási magatartása. Így nem valósult meg.

„2. Közérdekű adatigénylések

b, Nyilvánosság az adatigényléseknek

A beérkező közérdekű adatigényléseket és az azokra adott válaszokat az önkormányzat a válaszadást követően két héttel anonimizálva közzéteszi.

Megvalósulás:

Nem.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási és technikai feltételeit.”

2021. május: A honlapon nem találhatóak erre utaló adatok, információk.

2021. november: A honlapon nem találhatóak erre utaló adatok, információk.

„3. Átlátható költségvetési gazdálkodás

b, Az önkormányzati cégek költségvetése

Javaslatok, észrevételek:

Az Egyesített Bölcsődék, a Rákospalotai Összevont Óvoda, a Hétszínvirág Összevont Óvoda, valamint az Újpalotai Összevont Óvoda honlapján semmilyen költségvetéssel kapcsolatos közérdekű adat nem érhető el.

2021. május: Ezen költségvetési szervek oldalain nagyon sok új információ, nagyon sok közadat került ki a legutolsó vizsgálat óta. A szervezetek költségvetései továbbra sem érhetőek el.

2021. november: A Rákospalotai Összevont Óvoda kivételével a többi intézmény honlapján elérhetővé váltak a költségvetések

„4. Nyilvános szerződések, közbeszerzések

a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

Részben igen. A honlapon elérhetőek az 5 millió forintot meghaladó szerződések főbb pontjai. Az ennél kevesebb összegű szerződésekről nincs információ. Maguk a szerződések nem érhetőek el.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási és technikai feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzétenni a szerződéseket. Véleményem szerint összeghatártól függetlenül biztosítani kell az állampolgárok számára a közpénzek felhasználásának átláthatóságát, természetesen a személyiségi és egyéb jogok betartása mellett.

2021. május: A szerződések listája mind a Polgármesteri Hivatal, mind az Önkormányzat részéről, listás felsorolásban elérhető. Azonban maguk a szerződések továbbra sem érhetőek el.

2021. november: Nem történt változás

„5. Önkormányzati tulajdonú vállalatok

d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

Részben igen. A gazdasági ársaságok ügyvezetőinek javadalmazása, költségtérítése elérhető az Önkormányzat honlapján. A cégek felügyelő bizottsági tagjainak tiszteletdíja is látható. Az ügyvezetők jutalmai közvetlenül nem érhetőek el, de a képviselő-testületi jegyzőkönyveiből kikereshetőek.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.

2021. május: Nem található változás a rendelkezésre álló adatokban.

2021. november: Nem található változás a rendelkezésre álló adatokban.

„6. Elszámoltatható döntéshozók

c, A tanácsnokok munkája

Javaslatok, észrevételek:

A tanácsnokok megválasztásáról szóló határozat nem tartalmazta a tanácsnokok tiszteletdíját. Amennyiben máshol ez szabályozásra került, akkor a tiszteletdíjuk összegét érdemes a honlap adott felületén feltüntetni. Amennyiben ezért a tisztségért külön tiszteletdíjban és egyéb díjazásban nem részesülnek, akkor ennek tényét is érdemes lenne közzétenni a honlap adott felületén.”

2021. május: A fenti információ továbbra sem érhető el. Érdemes lenne a tanácsnokok éves beszámolóját a könnyebb kereshetőség érdekében közvetlenül az ő oldaluk alá is elérhetővé tenni.

2021. november: Nem található változás a rendelkezésre álló adatokban.

3. CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft. honlapjának vizsgálata - xvpiac.hu

„3. Átlátható költségvetési gazdálkodás

b, Az önkormányzati cégek költségvetése

Megvalósulás:

A Csapi 15 Kft. éves költségvetései sem a saját, sem az Önkormányzat honlapján nem érhetőek el. A Csapi 15 Kft. honlapján belül listázva, linkeken fel vannak tüntetve 2009-től az egyszerűsített éves beszámolók, de a linkekre kattintva (mindegyik évet illetően) hibáüzenet jelenik meg, így maguk a beszámolók sem érhetőek el.

Időközben a 2019. évi beszámolók felkerültek, és azok elérhetőek. 2019 előtti dokumentumok továbbra sem érhetőek el. (2020.10.26.)

Példa:

https://www.xvpiac.hudokumentumok/CSAPI-15_Kft_2009_evi_egyszerusített_beszamolo.pdf

Javaslatok, észrevételek:

Közzé kell tenni a honlapon a törvényben meghatározott dokumentumokat. Illetve a hibás linkek esetében orvosolni kell a problémát.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás. 2020. évi dokumentumok nincsenek fent a honlapon.

„4. Nyilvános szerződések, közbeszerzések

a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

A honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket. A Csapi 15 Kft. esetében vélhetően a szerződések túlnyomó többsége bérleti szerződés, illetve munkaszerződés. A cég területén, önerőből folytatott esetleges fejlesztésekkel, beruházásokkal kapcsolatos szerződések jöhetnek szóba.

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„b, Közbeszerzések az EKR rendszerben

Megvalósulás:

Nem.

Javaslatok, észrevételek:

Amennyiben nincs a Csapi 15. Kft-nek, vagy az Önkormányzatnak a Csapi 15. Kft-vel kapcsolatos kiírt vagy kötött beszerzése, akkor erről érdemes külön tájékoztatást írni a honlapra, hogy egyértelmű legyen ezeknek nem léte. Amennyiben voltak/vannak, abban az esetben a törvényi előírásoknak meg kell felelni és pótolni kell.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„5. Önkormányzati tulajdonú vállalatok

a, Nyomon követhető tulajdonosi és irányítási struktúra

Megvalósulás:

Az Önkormányzat eleget tesz a közzétételi kötelezettségnek, látható a tulajdoni hányad is. A Csapi 15 Kft. honlapján elérhető a vezető neve, tisztsége, bérezése, egyéb díjazása, illetve a Felügyelőbizottság tisztségviselőinek neve és díjazása. Az irányítási struktúra, a szervezeti felépítés, az éves tervek, illetve a szervezeti és működési szabályzat nem található.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell az esetleges hiányosságokat, frissíteni a módosításokat.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„b, Átlátható gazdálkodás

Megvalósulás:

A tárgykörben szereplő szerződések nem érhetőek el.

Javaslatok, észrevételek:

Amennyiben nincs a Csapi 15. Kft-nek a tárgykörben szereplő kiírt vagy kötött beszerzése, akkor erről érdemes külön tájékoztatást írni a honlapra, hogy egyértelmű legyen ezeknek nem léte. Amennyiben voltak/vannak, abban az esetben a törvényi előírásoknak meg kell felelni és pótolni kell.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„e, Antikorrupció, panaszkezelés, közérdekű bejelentés

Megvalósulás:

A Csapi 15 Kft. költségvetése meghaladja a 100 millió forintot. Belső Integritási Szabályzat néven létezik az Önkormányzatnak belső antikorrupciós szabályzata, ami a gazdasági társaságokra is vonatkozik. De a Csapi a 15 Kft. honlapján ez nem érhető el, valamint nincs saját szabályzata erre vonatkozóan. Panaszkezelésekkel, illetve közérdekű bejelentésekkel a társaság honlapján nem lehet találni leírást, ezzel kapcsolatos mechanizmust. Ezzel kapcsolatban éves beszámolóik nem érhetőek el.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

**„6. Elszámoltatható döntéshozók
a, Nyilvános vagyonyilatkozatok**

Megvalósulás:

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

4. Palota-Holding ZRT. Ingatlan- és Vagyongazdálkodó Zártkörűen Működő Részvénytársaság honlapjának vizsgálata – palotah.hu

„4. Nyilvános szerződések, közbeszerzések

a, Automatikusan nyilvános, keresetű szerződések

Megvalósulás:

A honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2021. május: A szerződések listája elérhető. Azonban maguk a szerződések továbbra sem érhetőek el.

2021. november: A szerződések listája elérhető. Azonban maguk a szerződések továbbra sem érhetőek el.

„c, Átlátható ingatlangazdálkodás

Megvalósulás:

Mint vagy, azon belül is, mint ingatlankezelő ennek a feltételnek nem felel meg. Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„b, Átlátható gazdálkodás

Megvalósulás:

A tárgykörben szereplő szerződések nem érhetőek el.

Javaslatok, észrevételek:

Amennyiben nincs a Palota Holdingnak a tárgykörben szereplő kiírt vagy kötött beszerzése, akkor erről érdemes külön tájékoztatást írni a honlapra, hogy egyértelmű legyen ezeknek nem léte. Amennyiben voltak vagy vannak, abban az esetben a törvényi előírásoknak meg kell felelni és pótolni kell.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

Nem. Az Önkormányzat honlapján látható a vezető javadalmazása, de a Palota Holding honlapján nem elérhető.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat. Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„a, Nyilvános vagyonyilatkozatok

Megvalósulás:

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

5. PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. honlapjának vizsgálata – palota15nkft.hu

„a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

A Palota 15. Nonprofit Kft. esetében a honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„a, Nyomon követhető tulajdonosi és irányítási struktúra

Megvalósulás:

Az Önkormányzat eleget tesz a közzétételi kötelezettségnek, látható a tulajdoni hányad is. Az Palota 15. Nonprofit Kft. honlapján elérhető a vezető neve, tisztsége, illetve a Felügyelőbizottság tisztségviselőinek neve. Továbbá elérhető még a szervezeti felépítés. A szervezeti és működési szabályzat nem érhető el a honlapról. Az adatvédelmi szabályzat elérhető azonban frissítésre szorul, mivel 2018. évtől hatályos van feltöltve, ami több okból is aggályos: többek között a törvényi változások és az ügyvezető személyében bekövetkezett változások miatt.

Továbbá frissítésre szorulnak a Felügyeleti Szerveknél megadott tisztségviselők nevei.

http://www.palota15nkft.hu/sites/default/files/dokumentumok/kozerdeku/weboldal_adatkezelesi_tajekoztato.pdf

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.”

2021. május: Az SZMSZ továbbra sem érhető el. Adatvédelmi szabályzat nem lett frissítve. Frissítve lettek a Felügyeleti Szerveknél megadott tisztségviselők nevei.

2021. november: 2021 májusához képest nem történt változás.

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

A javadalmazás és a jutalom csak az Önkormányzat honlapján érhető el, a cég honlapján nincs kint.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat. Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„a, Nyilvános vagyonyilatkozatok

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

6. RÉPSZOLG Nonprofit Közhasznú Kft. honlapjának vizsgálata – repszolgxv.hu

„a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

A RÉPSZOLG esetében a honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„a, Nyomon követhető tulajdonosi és irányítási struktúra

Megvalósulás:

Az Önkormányzat eleget tesz a közzétételi kötelezettségnek, látható a tulajdoni hányad is. A RÉPSZOLG honlapján elérhető a vezetők neve, tisztsége, illetve a Felügyelőbizottság tisztségviselőinek neve. Azonban az éves tervek, a szervezeti felépítés, a szervezeti és működési szabályzat, illetve az adatvédelmi szabályzat sem érhető el a honlapról. További hiányosság, hogy sem a RÉPSZOLG honlapján, sem az Önkormányzat honlapján nincs feltüntetve a vezérigazgató neve, elérhetősége, stb.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.

Időközben az Adatkezelési tájékoztatók feltöltésre kerültek. (2020.10.26)”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: ügyvezető neve és elérhetősége elérhetővé vált. Más változás nem történt.

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

Nem. Csak az Önkormányzat honlapján érhetőek el részlegesen az adatok.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat. Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„a, Nyilvános vagyonyilatkozatok

Megvalósulás:

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„Külön észrevétel.

A kapcsolatfelvételt és a bejelentésre biztosított felületeken a honlap kéri a felhasználót, hogy fogadja el az Adatkezelési szabályzatot, különben nem engedi elküldeni a levelet. **Azonban a felületen nincs lehetőség elérni az Adatkezelési szabályzatot.**

<https://repszolgxv.hu/kapcsolat/>

<https://repszolgxv.hu/bejelentolap/>

Ezt a hiányosságot pótolni kell!”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

7. XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. honlapjának vizsgálata – xvmedia.hu

„b, Az önkormányzati cégek költségvetése

Megvalósulás:

Az XV Média honlapján közvetlenül nem érhető el semmilyen olyan dokumentum, amelyből a gazdasági társaság éves költségvetése megállapítható lenne. Egy link formájában közvetett elérést biztosítanak, miszerint a felhasználót az e-beszamolo.im.gov.hu oldalra irányítják, illetve megadják a társaság cégjegyzékszámát, ami alapján lehetősége van a dokumentumok kinyerésére.

Javaslatok, észrevételek:

A többi gazdasági társaság a saját honlapján, közvetlenül biztosítja az elérési lehetőséget. Javasolt az XV Média számára is ugyan így eljárni.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

Egyetlen szerződés kivételével az XV Média esetében a honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„a, Nyomon követhető tulajdonosi és irányítási struktúra

Megvalósulás:

Az Önkormányzat eleget tesz a közzétételi kötelezettségnek, látható a tulajdoni hányad is. Az XV Média honlapján elérhető a vezető neve, tisztsége, illetve a Felügyelőbizottság tisztségviselőinek neve. Azonban az éves tervek, a szervezeti felépítés, a szervezeti és működési szabályzat nem érhető el a honlapról. Az adatvédelmi szabályzat elérhető azonban frissítésre szorul.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„c, Átlátható teljesítmény

Az önkormányzat által részben vagy egészben tulajdonolt vállalatok éves pénzügyi beszámolóit, könyvvizsgálói és egyéb jelentései legyenek elérhetőek az adott cég honlapján.

Megvalósulás:

Nem.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

A javadalmazás elérhető, a jutalmak nem elérhetőek.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat. Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

„a, Nyilvános vagyonyilatkozatok

Megvalósulás:

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

Megjegyzés: 2021. június 1-től megváltozott a cég ügyvezetőjének személye.

2. számú melléklet

RUP 15 Kft. 2015. 2016. 2017. és 2018 évi dokumentumainak vizsgálata

Ellenőrzési folyamat:

1. 2015. 2016. 2017. és 2018. évi folyószámla kivonatok
2. 2015. 2016. 2017. és 2018. évi házi pénztár
3. 2015. 2016. 2017. és 2018. évi kifizetésekhez köthető szerződések, számlák, teljesítési igazolások vizsgálata
4. Egyéb szerződések, dokumentumok

2015. év vizsgálata:

- A 2015. évi folyószámla kivonatot, illetve a házi pénztárt összehasonlítottam egymással, a benne lévő adatok megegyeztek.
- A 2015. évi folyószámla kivonatok hiánytalanul megvoltak.
- A 2015. évi házipénztárban minden ki- és befizetés megegyeztet havi összesítővel, továbbá a ki- és befizetésekhez köthető számlák és nyugták rendben voltak
- A 2015. évi kifizetésekhez köthető szerződéseknél, számláknál, illetve teljesítési igazolásokról voltak hiányosságok, anomáliák, stb. Ezek a következők:

Szerződések:

1. TERC Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
 - a. Feladat/költség: Költségvetést készítő programrendszer.
 - b. 2015. májusi kifizetés.
 - c. Összeg: 476.250 Ft.
 - d. **Szerződést nem találtam.**
2. HOR Zrt.
 - a. Feladat/költség: Spirál házba zsírfogó szekrény, mosdó előlap, pénztárpult vásárlása és szállítása.
 - b. 2015. októberi kifizetés.
 - c. Összeg: 814.388 Ft.
 - d. **Szerződést nem találtam.**
3. Radics Tamás E.V.
 - a. Feladat/költség: Energetikai tanúsítvány készítése a Spirál Humán Központba.
 - b. 2015. novemberi kifizetés.
 - c. Összeg: 50.000 Ft.
 - d. **Szerződést nem találtam.**

Számlák:

Minden számla hiánytalanul megvolt.

Teljesítési igazolás:

1. TERC Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
 - a. Feladat/költség: Költségvetést készítő programrendszer.
 - b. 2015. májusi kifizetés.

- c. Összeg: 476.250 Ft.
- d. Teljesítési igazolást nem találtam**
2. HOR Zrt.
- a. Feladat/költség: Spirál házba zsírfogó szekrény, mosdó előlap, pénztárpult vásárlása és szállítása.
- b. 2015. októberi kifizetés.
- c. Összeg: 814.388 Ft.
- d. Teljesítési igazolást nem találtam**
3. Icotrade Online Kft.
- a. Feladat/költség: 10 db irodaszék megrendelése és vásárlása
- b. 2015. decemberi kifizetés.
- c. Összeg: 746.150 Ft.
- d. Teljesítési igazolást nem találtam**
4. M-Teampannon
- a. Feladat/költség: Spirál Szociális és Humán Központ, Tervezői Művezetés vég számla
- b. 2015. decemberi kifizetés.
- c. Összeg: 1.905.000 Ft
- d. Teljesítési igazolást nem találtam**
5. Zone-Plan Tervező és Mérnöki Kft.
- a. Feladat/költség: KMOP pályázat, Fő úti bölcsöde fejlesztése, szakági műszaki ellenőrzés
- b. 2015. januári kifizetés.
- c. Összeg: 1.524.000 Ft
- d. Teljesítési igazolást nem találtam**

Megjegyzések:

- A Zone-Plan Tervező és Mérnöki Kft. esetében nem a szerződés szerint összeg került elutalásra. A szerződés szerint összesen 1.450.000 forint + ÁFA díjra, vagyis bruttó 1.841.500 forint megbízási díjra volt jogosult a cég. Ehhez képest kevesebb lett neki elutalva, ennek az indoka nem derült ki a dokumentumokból. Ellenben a kifizetéshez nem volt teljesítési igazolás.
- A 2012-2014-es időszakhoz képest a dokumentumok sokkal átláthatóbbak voltak a dokumentumok. Sokkal kevesebb dokumentum hiányzott.
- A 2012-2014-es időszakhoz képest nem történtek útiköltség kifizetések a dolgozók számára.
- A 2012-2014-es időszakhoz képest két hónapban fordult elő, hogy két FEB tag tiszteletdíjának részét, tagdíj és támogatás megnevezéssel, A FIDESZ párt számlájára utalta át a RUP 15. Kft. Ez a 2015. év február és március hónapban történt meg.
- A 2012-2014-es időszakhoz képest nem volt elérhető a Felügyelő Bizottság üléseinek a jegyzőkönyve.

2016. év vizsgálata:

- A 2016. évi folyószámla kivonatot, illetve a házi pénztárt összehasonlítottam egymással, a benne lévő adatok megegyeztek.
- A 2016. évi folyószámla kivonatok hiánytalanul megvoltak.
- A 2016. évi házipénztárban minden ki- és befizetés megegyeztet havi összesítővel, továbbá a ki- és befizetésekhez köthető számlák és nyugták rendben voltak

- A 2016. évi kifizetésekhez köthető szerződéseknél, számláknál, illetve teljesítési igazolásoknál voltak hiányosságok, anomáliák, stb. Ezek a következők:

Szerződések:

1. PRO Régió Nonprofit Közhasznú Kft.
 - a. Feladat/költség: VEKOP pályázathoz előkészítő tanulmány elkészítése 50%
 - b. 2016. júniusi kifizetés.
 - c. Összeg: 2.720.320 Ft.
 - d. Szerződést nem találtam.**
2. NOVO1 Bt.
 - a. Feladat/költség: Interreg SKHU 1601 pályázathoz benyújtandó dokumentumokhoz angolról magyarra fordítás
 - b. 2016. decemberi kifizetés.
 - c. Összeg: 150.216 Ft.
 - d. Szerződést nem találtam.**

Számlák:

Minden számla hiánytalanul megvolt.

Teljesítési igazolás:

Minden teljesítési igazolás hiánytalanul megvolt.

Megjegyzések:

- A 2012-2014-es időszakhoz képest a dokumentumok sokkal átláthatóbbak voltak a dokumentumok. Sokkal kevesebb dokumentum hiányzott.
- A 2012-2014-es időszakhoz képest nem történtek útiköltség kifizetések a dolgozók számára.
- A 2012-2014-es időszakhoz képest nem volt elérhető a Felügyelő Bizottság üléseinek a jegyzőkönyve.

2017. év vizsgálata:

- A 2017. évi folyószámla kivonatot, illetve a házi pénztárt összehasonlítottam egymással, a benne lévő adatok megegyeztek. Azonban **a 2017. évi szeptemberi és decemberi folyószámla kivonatok hiányoztak**, így ezen hónapok vizsgálata részleges tudott megvalósulni.
- A 2017. évi házipénztárban minden ki- és befizetés megegyeztet havi összesítővel, továbbá a ki- és befizetésekhez köthető számlák és nyugták rendben voltak
- A 2017. évi kifizetésekhez köthető szerződéseknél, számláknál, illetve teljesítési igazolásoknál voltak hiányosságok, anomáliák, stb. Ezek a következők:

Szerződések:

1. REAC
 - a. Feladat/költség: Támogatási szerződés
 - b. 2017. januári kifizetés.
 - c. Összeg: 359.625 Ft.
 - d. Szerződést nem találtam.**
2. NOVO1 Bt.

- a. Feladat/költség: pályázati dokumentumok fordítása magyarról angolra
- b. 2017. februári kifizetés.
- c. Összeg: 250.380 Ft.
- d. **Szerződést nem találtam.**

Számlák:

1. REAC
 - a. Feladat/költség: Támogatási szerződés
 - b. 2017. januári kifizetés.
 - c. Összeg: 359.625 Ft.
 - d. **Számlát nem találtam.**

Teljesítési igazolás:

1. REAC
 - a. Feladat/költség: Támogatási szerződés
 - b. 2017. januári kifizetés.
 - c. Összeg: 359.625 Ft.
 - d. **Teljesítési igazolást nem találtam.**

Megjegyzések:

- A 2012-2014-es időszakhoz képest a dokumentumok sokkal átláthatóbbak voltak a dokumentumok. Sokkal kevesebb dokumentum hiányzott.
- A 2012-2014-es időszakhoz képest nem történtek útiköltség kifizetések a dolgozók számára.
- A 2017. évi szeptemberi és decemberi folyószámla kivonatok hiányoztak
- A 2012-2014-es időszakhoz képest nem volt elérhető a Felügyelő Bizottság üléseinek a jegyzőkönyve.

2018. év vizsgálata:

Ezen időszak alatt a cég már végelszámolás alatt állt. A legtöbb hónapban csak rezszi és bérjellegű kifizetések voltak a számlák alapján. Folyószámla kivonatok több hónapban sem voltak megtalálhatóak.

3. számú melléklet:

Palota Holding Zrt. 2013. évi dokumentumainak vizsgálata

Ellenőrzési folyamat:

1. 2013. évi folyószámla kivonatok
2. 2013. évi házi pénztár
3. 2013. évi kifizetésekhez köthető szerződések, számlák, teljesítési igazolások vizsgálata

A 2013. évi folyószámla kivonatot, illetve a házi pénztárt összehasonlítottam egymással, a benne lévő adatok megegyeztek. (A folyószámla kivonatokban szereplő tételek közül az 50.000 forint feletti kiadásokat vizsgáltam, kivétel a rezszi jellegű kiadásokat. Azok nem lettek külön megvizsgálva.)

Eredmények, megállapítások:

A RUP 15 Kft-nél tapasztaltakkal ellentétben a Palota Holding Zrt-nél a 2013. évi időszakot illetően a meglévő dokumentumok rendezetten, átláthatóan voltak tárolva. Gyakorlatilag szinte minden egyes számla, teljesítési igazolás visszakereshető volt.

Az összes vizsgált tétel táblázatos formában ezen melléklet végén olvasható.

A házi pénztárban szereplő összes kiadáshoz és bevételhez köthető számla, teljesítési igazolás, illetve a bevételi és kiadási bizonylatok hiánytalanok voltak.

A folyószámla átvizsgálása során a 2013. január hónapjában történt kifizetések többségénél nem volt elérhető a számlák, teljesítési igazolások, illetve a szerződés másolatok. Ennek oka, hogy ezen kifizetésekhez köthető dokumentumok még a 2012-es évben kerültek rögzítésre, a kifizetések azonban 2013. január hónapban történtek meg.

A Palota Holding Zrt-nél az esetek többségben 200.000 Ft feletti kifizetésekre lettek szerződések kötve. Ez alól kivételt képeztek a termék beszerzések, pl. építőanyagok.

A vizsgált tételek esetében 2013. január hónapot leszámítva minden esetben elérhetőek voltak a számlák és a teljesítési igazolások.

A kifizetésekhez szükséges szerződések mind megvoltak, azonban pár esetben, a szerződések tartalmát illetően tapasztalni lehetett hiányosságokat, illetve a teljesítések esetében ellentmondásokat. Ezek a következők voltak:

Palota Holding Zrt. jogi képviselete, jogi ügyeinek ellátása

A Palota Holding jogi ügyeit egy külsős ügyvédi iroda látta el. A megbízási szerződéshez mellékelte részletes feladatleírásában többek között szerepelt a „felügyelő bizottság üléseinek előkészítése, azok jegyzőkönyvvezetése”. A megbízási szerződés szerint a megbízott további két ügyvéd munkáját vehette igénybe, akik munkadíját ő biztosította.

Azonban a Felügyelő Bizottsági üléseken a 2013-es évi jegyzőkönyvek szerint a jegyzőkönyvek vezetésére a Palota Holding egyik munkatársát választották és bízták meg.

Ezáltal véleményem szerint a megbízott a szerződésének ezen pontján függetlenül attól, hogy a megbízási díjának ez a feladat is részét képezte, a megbízott a feladatot nem látta el, ellenben a Palota Holding munkavállalója helyette ellátta ezt a feladatot. Ez azért is lehet aggasztó, mert a feladat elvégzésére megválasztott Palota Holding alkalmazott, akár munkaidőben, akár munkaidőn kívül végezte el a feladatot, annak elvégzéséért más állította ki a számlát. Továbbá, ha a jegyzőkönyvvezetésért az alkalmazott kaphatott külön díjazást, akkor további probléma, hogy a Palota Holding Zrt. egy feladat elvégzéséért két félnek is fizetett.

Ezt az esetet az akkori Felügyelő Bizottságnak kellett volna vizsgálnia. Azonban a Felügyelő Bizottság akkori elnöke a rendelkezésre álló adatok és információk alapján az akkori ügyvédi irodával külön munkakapcsolatot tarthatott fenn.

Forrás:

<http://drdardai.hu/hun/ugyv/ugyv/01.php>

https://www.bpxv.hu/r4wf434rf/uploads/2015/10/47-194_JUB-interpellacio-vizsgalat.pdf

Az említett ügyvédi iroda a munkáját megközelítőleg havi bruttó 1.6 millió forintért látta el.

Közbeszerzési tanácsadást és szolgáltatást biztosító fél

Ezt a szolgáltatást egy megbízott biztosította a Palota Holding részére, minden hónapban ugyanazon megbízási díjért cserébe. A szolgáltatás után minden hónapban részletes teljesítési kimutatás elérhető volt.

Azonban a két fél közötti szerződés enyhén szólva is zavarosnak volt mondható. Ugyanis a két fél között egy olyan „Megállapodásnak” írt **1 oldalas dokumentum** volt elérhető, amely tartalmát tekintve következőképpen nézett ki:

- Az első mondatban a felek megállapodtak abban, hogy 2011. áprilisban létrejött szerződést 2011. szeptemberében közös megállapodással 2012. december 31-i hatállyal felmondják.
- A második mondat szerint a felek 2013. január közepén úgy döntöttek, hogy a már felmondott szerződést meghosszabbítják 2013. március végéig.
- A harmadik mondat szerint a felek 2013. április második felében megállapodtak abban, hogy a 2013. március végén lejáró szerződést 2013. június végéig meghosszabbítják.
- A szerződés további részei is hasonló módon folytatódtak.
- Ezt a szerződést 2013. júliusi dátummal írták alá.

Felvetődik a kérdés, hogy egy ilyen szerződést, hogyan tudott jóvá hagyni a Palota Holding állandó ügyvédi irodája.

Több gazdasági társaságnál is dolgozó fél

Az egyik szolgáltatást (lakásújítás, szaniterek és egyéb műszaki berendezések cseréje és javítása) biztosított félnek a tulajdonosa és szerződője a XV. kerületi önkormányzat egy másik gazdasági társaságának műszaki vezetőjeként dolgozott, illetve dolgozik a mai napig. Ez a felállás bár jogilag nem összeférhetetlen, azonban az átláthatóság szempontjait szem előtt tartva érdemes lenne a jövőben olyan átláthatósági rendeletet vagy belső szabályzatot majd létrehozni, amely figyelmet fordít az ilyen esetekre is.

Felügyelő Bizottsági (FEB) tagok tiszteletdíja:

Ahogy a RUP 15. Kft. esetében, a Palota Holding Zrt-nél is a 2013. évben 2 FEB tag tiszteletdíját az utalásoknál nem egyben, hanem három részletben utalták el. **Ezek az utalások FEB tagonként 1 esetben a saját számlaszámukra, másik két esetben a FIDESZ (Fiatal Demokraták Szövetsége) párt számlájára történt meg.** Az utalások közleményében az esetek 90%-ban a FEB tag neve és „támogatás” vagy „tagdíj” szó szerepelt.

A folyószámla kivonatok alapján a Palota Holding Zrt. a 2013-as évben 34.100 Forintot tagdíj címen, és 51.150 Forintot támogatás címen, összesen 85.250 Forintot átutalt a FIDESZ számlájára.

Ezzel az eljárással szerintem a RUP 15 Kft., maga a Felügyelő Bizottság tagjai, akik törvényes működést hívatottak felügyelni, illetve maga a FIDESZ párt is megszegte a 1989. évi XXXIII. a pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény 4.§ (1-3) bekezdéseit, ami a következőket mondja ki:

A párt vagyona és gazdálkodása

4. § (1) A párt vagyona a tagok által fizetett díjakból, a központi költségvetésből juttatott támogatásból, az állam által az 5. § alapján ingyenesen átadott ingatlanokból, **magyar állampolgár természetes személyek vagyoni hozzájárulásaiból, végintézkedés alapján természetes személyek hagyatékából, a pártnak a 6. §-ban meghatározott gazdálkodó tevékenységéből, illetve a párt által alapított vállalat és egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság adózott nyereségéből képződik.**

(2) **A párt részére - az (1) bekezdésben foglalt kivételektől eltekintve - jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vagyoni hozzájárulást nem adhat, a párt jogi személytől, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettől vagyoni hozzájárulást nem fogadhat el.**

(3) A párt vagyoni hozzájárulást más államtól nem fogadhat el. **A párt külföldi szervezettől - jogi státusától függetlenül - és nem magyar állampolgár természetes személytől vagyoni hozzájárulást nem fogadhat el.** A párt névtelen adományt nem fogadhat el; az ilyen adományt be kell fizetni a 8. § (1) bekezdésében meghatározott alapítvány céljaira.

FEB jegyzőkönyvek:

A Felügyelő Bizottságnak minimum 4 bizottsági üléséből 2 volt elérhető.

2013. évi folyószámla kivonatokból vizsgált tételek listája:

Időszak	Nap	Vizsgált tétel	Összeg	Számla	Teljesítési igazolás	Szerződés	Megjegyzés
2013.01.	2	Treit Sándor	587 751 Ft	-	-	nincs	Erdőkerülő u. 34. liftakna
2013.01.	3	IMMO Szerviz Kft.	56 900 Ft	-	-	-	2012-es dokumentum
2013.01.	3	IMMO Szerviz Kft.	58 316 Ft	-	-	-	2012-es dokumentum
2013.01.	3	IMMO Szerviz Kft.	65 410 Ft	-	-	-	2012-es dokumentum
2013.01.	3	IMMO Szerviz Kft.	65 469 Ft	-	-	-	2012-es dokumentum
2013.01.	4	FIZOKA Kft.	1 868 101 Ft	-	-	nincs	2012-es dokumentum
2013.01.	4	FIZOKA Kft.	1 291 425 Ft	-	-	nincs	2012-es dokumentum
2013.01.	4	FIZOKA Kft.	1 986 479 Ft	-	-	nincs	2012-es dokumentum
2013.01.	4	MAOR Kft	217 896 Ft	-	-	-	2012-es dokumentum
2013.01.	4	MAOR Kft	116 863 Ft	-	-	-	2012-es dokumentum
2013.01.	4	MAOR Kft	157 300 Ft	-	-	-	2012-es dokumentum
2013.01.	7	Dictalift Ker. Kft.	2 390 852 Ft	-	-	nincs	2012-es dokumentum
2013.01.	8	Ambrus János megbízási díj	51 100 Ft	-	-	ok	adminisztrációs munka
2013.01.	8	Dr. Eperjesi Tímea	1 651 000 Ft	ok	ok	ok	2012-es dokumentum
2013.01.	9	Modern Doors Kft.	115 000 Ft	-	-	-	2012-es dokumentum
2013.01.	10	Zépont Kft.	127 000 Ft	-	-	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.01.	15	Insectum R Bt.	68 580 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.01.	16	Homonnai és Társa Bt.	48 768 Ft	ok	ok	ok	Hejce, Fő út 22 ingatlannál elvégzett munkálatok
2013.01.	16	Rolling Consulting H. Kft.	243 657 Ft	ok	ok	ok	CRM rendszer és Dokumentumtár implementálása
2013.01.	17	Jövőkép-21 Bt.	53 975 Ft	ok	ok	-	számítástechnikai karbantartás
2013.01.	18	Maxsys Kft.	61 458 Ft	ok	ok	-	társasház víz és csatornadíj
2013.01.	22	Padutsch és Társa Kft.	90 457 Ft	ok	ok	-	gáztűzhely csere
2013.01.	23	CSEKK-Ács Bt.	133 198 Ft	ok	ok	-	csekkek
2013.01.	23	Prime Car Kft.	61 595 Ft	ok	ok	-	szemétszállítás önkormányzati ingatlanból

2013.01.	23	Prime Car Kft.	125 476 Ft	ok	ok	-	szemétszállítás önkormányzati ingatlanból
2013.01.	25	MAOR Kft	52 422 Ft	ok	ok	-	vízvezeték szerelés
2013.01.	29	Insectum R Bt.	68 580 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.02.	5	Atlaszvíll Kft.	49 696 Ft	ok	ok	-	villanyszerelési munkálatok
2013.02.	5	Atlaszvíll Kft.	95 917 Ft	ok	ok	-	villanyszerelési munkálatok
2013.02.	5	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.02.	5	Gléda Ker és Szolg. Kft.	168 144 Ft	ok	ok	-	papír, boríték
2013.02.	6	Dr. Eperjesi Tímea	1 651 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyalás 32db, kereseti kérelmek 14 db, DHK fizetési meghagyás 45 db, bérleti szerződések 30 db, felszólító levelek 80 db, FŐTÁV tartozások 96 db, jogviszony felmondás 15 db, végrehajtás elindítása 5 db, vállalkozói szerződés 6 db, jelzálog törlés 6 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 15 db, feljelentések készítése 3 db
2013.02.	7	Atlaszvíll Kft.	268 192 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 58. 10/64 önkormányzati lakás elektromos felújítása
2013.02.	7	Jövőkép-21 Bt.	306 210 Ft	ok	ok	ok	pótcsekkek készítése, elszámolások
2013.02.	7	Polichrom Bt.	78 229 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.02.	8	MAOR Kft	73 665 Ft	ok	ok	-	csőrepedés megszüntetése
2013.02.	11	Modern Doors Kft.	83 000 Ft	ok	ok	-	biztonsági ajtó vásárlása és beszerelése
2013.02.	11	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.02.	14	MAOR Kft	69 712 Ft	ok	ok	-	csőrepedés megszüntetése
2013.02.	14	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 január
2013.02.	14	Zinton Kft.	171 450 Ft	ok	ok	ok	sitt szállítás több címről
2013.02.	18	Atlaszvíll Kft.	169 701 Ft	ok	ok	-	Szilas park 1-3 lépcsőházak világítás felújítása
2013.02.	18	Atlaszvíll Kft.	76 559 Ft	ok	ok	-	villanyszerelési munkálatok
2013.02.	19	Complex Kiadó Kft.	82 719 Ft	ok	ok	-	jogtár előfizetés

2013.02.	20	Atlaszvíll Kft.	331 817 Ft	ok	ok	ok	Beller Imre u. 111. fsz/1 önkormányzati lakás elektromos felújítása
2013.02.	20	Atlaszvíll Kft.	345 785 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 4. 5/14 önkormányzati lakás elektromos felújítása
2013.02.	21	Homonnai és Társa Bt.	48 768 Ft	ok	ok	-	Hejce, Fő út 22 ingatlannál elvégzett munkálatok
2013.02.	21	Lázár Zsókavár Kft.	56 851 Ft			-	
2013.02.	21	MAOR Kft	50 538 Ft	ok	ok	-	Erdőkerülő u. 34 különböző javítási munkálatok
2013.02.	21	Polichrom Bt.	52 059 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.02.	21	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	460 131 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlás
2013.02.	21	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	373 040 Ft	ok	ok	-	radiátor vásárlás
2013.02.	22	Insectum R Bt.	56 380 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.02.	22	Padutsch és Társa Kft.	137 451 Ft	ok	ok	-	Fő út 57 fsz/7 konvektor csere
2013.02.	22	Padutsch és Társa Kft.	110 197 Ft	ok	ok	-	Molnár V. u. 27 fsz/5 konvektor csere
2013.02.	22	Padutsch és Társa Kft.	96 083 Ft	ok	ok	-	tűzhely csere Bethlen G. u. 109 fsz/3
2013.02.	25	Atlaszvíll Kft.	57 413 Ft	ok	ok	-	villanszerelési munkálatok Illyés gy. 30. 1/4
2013.02.	26	Atlaszvíll Kft.	336 174 Ft	ok	ok	ok	Pestújhelyi út 47. fsz/2 önkormányzati lakás elektromos felújítása
2013.02.	26	Atlaszvíll Kft.	315 632 Ft	ok	ok	ok	Madách utca 28. fsz/8 önkormányzati lakás elektromos felújítása
2013.02.	26	Atlaszvíll Kft.	292 198 Ft	ok	ok	ok	Pestújhelyi út 47. fsz/5 önkormányzati lakás elektromos felújítása
2013.02.	26	Insectum R Bt.	579 120 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő 34. nyugdíjas ház rovarirtás
2013.02.	27	Atlaszvíll Kft.	71 791 Ft	ok	ok	-	villanszerelési munkálatok Palánk utca 124 fsz/7
2013.02.	27	IMMO Szerviz Kft.	75 743 Ft	ok	ok	-	Eötvös utca 23 fsz. Belső ajtó cseréje
2013.02.	27	IMMO Szerviz Kft.	64 798 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 5 6/2 radiátorcsere
2013.02.	27	IMMO Szerviz Kft.	58 091 Ft	ok	ok	-	Sárfű u. 13 fsz/2 radiátorcsere

2013.02.	28	Atlaszvíll Kft.	69 005 Ft	ok	ok	-	villanyszerelési munkálatok Drégelyvár u. 9. 1/5
2013.02.	28	Dobos Lakásszervíz Kft.	50 180 Ft	ok	ok	-	építőanyagok
2013.02.	28	Prime Car Kft.	82 550 Ft	ok	ok	-	Kontyfa u. 6. 7/26 ingóságok és lomok elszállítása
2013.02.	28	Prime Car Kft.	98 425 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 58. 10/41 ingóságok és lomok elszállítása
2013.03.	1	Hexaéder Kft.	50 292 Ft	ok	ok	-	lakás mellékmérők ellenőrzése
2013.03.	1	MAOR Kft	59 689 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 28. álmennyezet javítása
2013.03.	1	Prime Car Kft.	96 901 Ft	ok	ok	-	Gubó u. 2. fsz/6 ingóságok és lomok elszállítása
2013.03.	1	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	60 253 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.03.	1	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	142 380 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.03.	4	3B Network Kft.	235 458 Ft	ok	ok	-	300 csomag másolópapír
2013.03.	5	Berki Elemér rendszerszervező	63 500 Ft	ok	ok	-	THK adatbázis karbantartása
2013.03.	5	Dr. Eperjesi Tímea	1 651 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyalás 34db, kereseti kérelmek 3 db, DHK fizetési meghagyás 45 db, bérleti szerződések 30 db, felszólító levelek 80 db, jogviszony felmondás 14 db, végrehajtás elindítása 39 db, vállalkozói szerződés 20 db, jelzálog törlés 13 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 25 db, feljelentések készítése 1 db
2013.03.	5	Polichrom Bt.	92 714 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.03.	6	MAOR Kft	75 508 Ft	ok	ok	-	Gubó u. 2-4. kéményszegélyek rögzítése
2013.03.	7	MAOR Kft	81 553 Ft	ok	ok	-	Palánk u. 74. lefolyók kiépítése
2013.03.	8	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.03.	8	MAOR Kft	52 953 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 45. fsz vízóra kiépítése
2013.03.	11	Insectum R Bt.	64 579 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.03.	11	Padutsch és Társa Kft.	69 087 Ft	ok	ok	-	Sárfű u. 10 9/39 radiátorcsere

2013.03.	11	Roy-Bau Kft.	66 040 Ft	ok	ok	-	Pázmány P. u. 8. fsz/6 dugulás-elhárítás
2013.03.	13	Lázár és Fiai Kft.	190 156 Ft	-	-	-	bérleti díj túlfizetés
2013.03.	13	Lázár és Fiai Kft.	332 767 Ft	-	-	-	bérleti díj túlfizetés
2013.03.	13	MAOR Kft	78 231 Ft	ok	ok	-	Bethlen G. u. 109 fsz/3
2013.03.	13	MAOR Kft	145 748 Ft	ok	ok	-	Körvasútsor 89 fsz/54 kályhacsere
2013.03.	13	Padutsch és Társa Kft.	93 835 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 81. 8/46 tűzhely csere
2013.03.	13	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 február
2013.03.	13	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.03.	18	Trinvest Kft.	101 600 Ft	ok	ok	-	Gubó u. 6 épület villámvédelmi műszak leírás és felülvizsgálat készítése
2013.03.	20	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	95 189 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.03.	20	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	603 335 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.03.	22	Jola-Vill Kft.	552 561 Ft	ok	ok	ok	Gubó u. 6. villámhárító szerelése
2013.03.	26	MAOR Kft	87 359 Ft	ok	ok	-	Zsókvár u. 18. fsz/1 fürdőkád csere
2013.03.	27	Zinton Kft.	78 740 Ft	ok	ok	ok	sitt szállítás több címről
2013.03.	28	Atlaszvíll Kft.	423 353 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 32. 2/7 elektromos felújítás
2013.03.	28	Atlaszvíll Kft.	360 906 Ft	ok	ok	ok	Fő út 57. fsz/7 elektromos felújítás
2013.03.	28	EC-CO Ált. Ker. Szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	-	számítógépek szervizelése
2013.03.	28	Jola-Vill Kft.	60 325 Ft	ok	ok	-	Erdőkerülő u. 34. villanszerelés
2013.03.	28	Kraf Car Kft.	81 540 Ft	ok	ok	-	HOK-507 szerelési költség
2013.03.	28	MAOR Kft	81 802 Ft	ok	ok	-	Közvágóhíd u. 13 tetőfedés javítás
2013.03.	28	Padutsch és Társa Kft.	112 097 Ft	ok	ok	-	Bocskai u. 2 fsz/2 konvektor csere
2013.03.	28	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 57. 8/53 tűzhely csere
2013.03.	28	Unit Bt	146 050 Ft	ok	ok	ok	Programrendszerek karbantartása
2013.04.	4	Illkov Kft.	65 786 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sitt szállítás és lerakás
2013.04.	4	MAOR Kft	90 496 Ft	ok	ok	-	Pázmány P. u. 18/b kapugyártás és kertkapu javítás
2013.04.	5	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás

2013.04.	5	Polichrom Bt.	62 978 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.04.	9	Dr. Eperjesi Tímea	1 651 000 Ft	ok	ok	ok	bírószági tárgyalás 34db, DHK fizetési meghagyás 31 db, bérleti szerződések 30 db, felszólító levelek 16 db, jogviszony felmondás 20 db, végrehajtás elindítása 44 db, vállalkozói szerződés 4 db, jelzálog törlés 3 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 30 db, feljelentések készítése 1 db
2013.04.	9	Padutsch és Társa Kft.	55 221 Ft	ok	ok	-	Palánk u. 74 fsz/3 cirkó javítás
2013.04.	10	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.04.	11	Gléda Ker és Szolg. Kft.	164 846 Ft	ok	ok	-	papír, boríték
2013.04.	11	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Páskom park 3 4/28 tűzhely csere
2013.04.	11	Padutsch és Társa Kft.	86 756 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 14. 8/34
2013.04.	11	Saldo Zrt.	224 790 Ft	ok	ok	ok	2013. év átalánydíjas adó és számviteli tanácsadás
2013.04.	11	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 március
2013.04.	15	Atlaszvíll Kft.	146 215 Ft	ok	ok	-	Szent Korona útja 25/a villanyszerelés
2013.04.	15	Insectum R Bt.	250 000 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2013.04.	15	Polichrom Bt.	61 408 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.04.	17	Jövőkép-21 Bt.	53 975 Ft	ok	ok	-	számítástechnikai karbantartás
2013.04.	18	Golden Expert Kft.	169 926 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból ingóságok és lomok elszállítása
2013.04.	19	MAOR Kft	272 448 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 89. fsz1 kéménybontás és visszaépítés
2013.04.	19	MAOR Kft	58 261 Ft	ok	ok	-	Rákos út 125 padlásfeljáró
2013.04.	19	Padutsch és Társa Kft.	51 543 Ft	ok	ok	-	Palánk u. 74 fsz/3 cirkójavítás
2013.04.	19	Padutsch és Társa Kft.	113 781 Ft	ok	ok	-	Pázmány P. u. 18/b gáz-újranitásának munkái
2013.04.	19	Padutsch és Társa Kft.	613 834 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 18/b központi fűtés kialakítása

2013.04.	19	Padutsch és Társa Kft.	101 200 Ft	ok	ok	-	Sárfű u. 23 6/24 fürdőszobai ázás megszüntetése
2013.04.	19	Studio-ConceptT	284 480 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6 gondnoki lakás bővítésének fennmaradásának engedélyezési tervezése
2013.04.	23	MAOR Kft	54 861 Ft	ok	ok	-	Rákos út 125 padlásfeljáró tartógerendák cseréje
2013.04.	26	Golden Expert Kft.	114 300 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból ingóságok és lomok elszállítása
2013.04.	26	Golden Expert Kft.	208 280 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokból ingóságok és lomok elszállítása
2013.04.	26	Illkov Kft.	63 703 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sirt szállítás és lerakás
2013.04.	26	Illkov Kft.	95 402 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sirt szállítás és lerakás
2013.04.	26	MAOR Kft	164 676 Ft	ok	ok	-	Beller I. u. 87. fsz/10 ázás megszüntetése
2013.04.	26	Padutsch és Társa Kft.	149 794 Ft	ok	ok	-	Báthory u. 9. 4/16 radiátorszelep csere
2013.04.	26	Padutsch és Társa Kft.	166 759 Ft	ok	ok	-	Kinizsi u. 90 fsz/11 tűzhely csere
2013.04.	26	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 58. 10/62 tűzhelycsere
2013.04.	26	Studio-ConceptT	213 360 Ft	ok	ok	ok	"Farkas tanya" bontása
2013.04.	26	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	50 865 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.04.	26	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	101 645 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.04.	26	Zinton Kft.	269 240 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokból törmelék, lom szállítás
2013.04.	30	Atlaszvíll Kft.	272 024 Ft	ok	ok	ok	lakásfelújítás
2013.04.	30	Atlaszvíll Kft.	322 776 Ft	ok	ok	ok	lakásfelújítás
2013.04.	30	Atlaszvíll Kft.	348 768 Ft	ok	ok	ok	lakásfelújítás
2013.04.	30	Atlaszvíll Kft.	364 635 Ft	ok	ok	ok	lakásfelújítás
2013.04.	30	Atlaszvíll Kft.	382 206 Ft	ok	ok	ok	lakásfelújítás
2013.04.	30	Atlaszvíll Kft.	388 136 Ft	ok	ok	ok	lakásfelújítás

2013.04.	30	Atlaszvill Kft.	388 302 Ft	ok	ok	ok	lakásfelújítás
2013.04.	30	Illkov Kft.	94 767 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sirt szállítás és lerakás
2013.04.	30	Unit Bt	146 050 Ft	ok	ok	ok	Programrendszerek karbantartása
2013.04.	30	W&P Trade Kft.	320 249 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászáró cserék
2013.04.	30	W&P Trade Kft.	870 868 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászáró cserék
2013.05.	2	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.05.	2	Padutsch és Társa Kft.	119 151 Ft	ok	ok	-	Kozák tér 20 fsz/9 konvektor csere
2013.05.	2	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 81. 10/59 tűzhely csere
2013.05.	6	Atlaszvill Kft.	282 357 Ft	ok	ok	ok	elektromos felújítás
2013.05.	6	Atlaszvill Kft.	327 780 Ft	ok	ok	ok	elektromos felújítás
2013.05.	6	Atlaszvill Kft.	327 885 Ft	ok	ok	ok	elektromos felújítás
2013.05.	6	Atlaszvill Kft.	331 234 Ft	ok	ok	ok	elektromos felújítás
2013.05.	6	Atlaszvill Kft.	344 298 Ft	ok	ok	ok	elektromos felújítás
2013.05.	6	Atlaszvill Kft.	352 118 Ft	ok	ok	ok	elektromos felújítás
2013.05.	6	Atlaszvill Kft.	389 718 Ft	ok	ok	ok	elektromos felújítás
2013.05.	6	Dr. Eperjesi Tímea	1 651 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyalás 35db, DHK fizetési meghagyás 4 db, bérleti szerződések 31 db, felszólító levelek 30 db, jogviszony felmondás 11 db, végrehajtás elindítása 50 db, vállalkozói szerződés 17 db, jelzálog törlés 5 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 55 db, feljelentések készítése 5 db
2013.05.	7	Padutsch és Társa Kft.	109 280 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 4. fsz/8 radiátor csere
2013.05.	8	Mai-Trung Kft.	510 900 Ft	-	-	-	óvadék visszafizetés
2013.05.	9	MAOR Kft	56 726 Ft	ok	ok	-	Kozák tér 20 fsz/4 boiler csere
2013.05.	9	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 2. 6/10 tűzhely csere
2013.05.	10	Ambrus János megbízási díj	72 270 Ft	-	-	ok	adminisztrációs munka

2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	400 990 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 4. 3/8 elektromos felújítás
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	307 588 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 2. 6/10 elektromos felújítás
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	382 546 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 3. 10/8 elektromos felújítás
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	391 331 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. 5/9. elektromos felújítás
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	65 626 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 101. 7/30 mérőhely kialakítása
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	59 830 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 30. 2/16 mérőhely kialakítása
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	74 516 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 51. 7/44 mérőhely kialakítása
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	405 766 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 53. 2/15 elektromos felújítás
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	67 081 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 61. 10/61 mérőhely kialakítása
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	66 807 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 65. 8/50 mérőhely kialakítása
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	90 104 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 71. 3/9 mérőhely kialakítása
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	394 758 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 23. 6/24 elektromos felújítás
2013.05.	10	Atlaszvíll Kft.	85 347 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 6. 14/72 mérőhely kialakítása
2013.05.	10	MAOR Kft	56 726 Ft	ok	ok	-	Beller I. u. 87. fsz/7 bojler csere
2013.05.	10	MAOR Kft	58 484 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 6. 10/52 vízóra csere
2013.05.	10	Padutsch és Társa Kft.	84 291 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 3. 10/1 radiátor csere
2013.05.	10	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 59. 1/5 tűzhely csere
2013.05.	14	MAOR Kft	84 265 Ft	ok	ok	-	Pázmány P. u. 86. kapu zárhatóvá tétele
2013.05.	14	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 április
2013.05.	15	Complex Kiadó Kft.	130 637 Ft	ok	ok	-	jogtár előfizetés
2013.05.	15	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.05.	16	Global-General Épít. Kft.	995 134 Ft	ok	ok	ok	Gubó utcai önkormányzati ingatlanok kémény javítási munkálatok

2013.05.	16	Global-General Épít. Kft.	2 558 402 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok kémény korszerűsítése
2013.05.	16	Maxsys Kft.	70 140 Ft	ok	ok	-	Dessewffy u. 44/B épület víz és csatornadíj
2013.05.	16	Tawellco Bt.	130 302 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 24-28. Páskomliget u. 2. üzlethelyiségek értékbecslése
2013.05.	21	Padutsch és Társa Kft.	82 344 Ft	ok	ok	-	Báthory u. 9. 4/16 tűzhely csere
2013.05.	21	Padutsch és Társa Kft.	53 274 Ft	ok	ok	-	Sárfű u. 9. 10/31 radiátor csere
2013.05.	22	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	59 403 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.05.	22	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	84 475 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.05.	22	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	85 835 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.05.	23	Ge-Dó Sütker Kft	108 585 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból sít szállítás és lerakás
2013.05.	23	Ge-Dó Sütker Kft	123 190 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból sít szállítás és lerakás
2013.05.	23	Illkov Kft.	105 181 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sít szállítás és lerakás
2013.05.	23	Insectum R Bt.	57 150 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 18B fsz/1-2 rovarirtás
2013.05.	24	MAOR Kft	267 514 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 18. fsz/4. vakolás
2013.05.	28	MAOR Kft	130 561 Ft	ok	ok	-	Kinizsi u. 42. fsz/2 kémény újrafalazása
2013.05.	28	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 56. 9/57 tűzhely csere
2013.05.	29	Ge-Dó Sütker Kft	111 760 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból sít szállítás és lerakás
2013.05.	29	Ge-Dó Sütker Kft	140 335 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból sít szállítás és lerakás
2013.05.	29	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 56. 9/57 tűzhely csere
2013.05.	30	MAOR Kft	55 373 Ft	ok	ok	-	Arany J. u. 2. fsz/1 boyler csere
2013.05.	30	MAOR Kft	79 028 Ft	ok	ok	-	Dobó u. 45. 4/16 erkélykorlát javítása
2013.05.	30	MAOR Kft	75 213 Ft	ok	ok	-	Palánk u. 74. aknakeret+rács csere, járda betonozása

2013.05.	30	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	85 685 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.05.	30	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	115 445 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.05.	30	Unit Bt	146 050 Ft	ok	ok	ok	Programrendszerek karbantartása
2013.05.	30	Zinton Kft.	114 300 Ft	ok	ok	ok	Fő út 94 ingatlanon 18 méter magas, veszélyes fa kivágása, elszállítása
2013.06.	04	Atlaszvíll Kft.	289 323 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 58. 2/14 elektromos felújítás
2013.06.	04	Dr. Eperjesi Tímea	1 651 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyalás 37db, bérleti szerződések 20 db, felszólító levelek 33 db, jogviszony felmondás 6 db, végrehajtás elindítása 8 db, vállalkozói szerződés 15 db, jelzálog törlés 5 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 55 db, feljelentések készítése 1 db
2013.06.	05	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.06.	05	Ge-Dó Sütker Kft	134 620 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból sít szállítás és lerakás
2013.06.	05	Illkov Kft.	84 531 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sít szállítás és lerakás
2013.06.	07	Észak Pesti N06 Kft.	57 551 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokba szaniterak vásárlása
2013.06.	07	Észak Pesti N06 Kft.	74 358 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokba szaniterak vásárlása
2013.06.	07	Jola-Vill Kft.	229 044 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. udvari villany szerelése
2013.06.	11	Eliz Consulting Bt.	189 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2013.06.	11	Padutsch és Társa Kft.	132 319 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 46. fsz/3 gázfűtés rekonstrukció
2013.06.	11	Padutsch és Társa Kft.	354 930 Ft	ok	ok	ok	Dobó u. 45. 4/16 központi fűtés rekonstrukciója
2013.06.	11	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	-	könyvvizsgálat 2013. május

2013.06.	12	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.06.	13	Polichrom Bt.	50 009 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.06.	13	Tüzépkér Ker és Szolg. Kft.	359 725 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	383 518 Ft	ok	ok	ok	Adria u. 13. fsz/7 elektromos felújítás
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	75 046 Ft	ok	ok	-	Drégelyvár u. 1. 5/32 mérőhely kialakítása
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	66 899 Ft	ok	ok	-	Kontyfa u. 4. 3/8 mérőállás kiépítése
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	63 884 Ft	ok	ok	-	Kórákás park 34. 6/36 mérőállás kiépítése
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	63 884 Ft	ok	ok	-	Kórákás park 34. 6/36 mérőállás kiépítése
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	457 214 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 23. 6/27 elektromos felújítás
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	77 254 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 36. 10/40 mérőhely kialakítása
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	97 254 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 67. 8/33 mérőállás kiépítése
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	70 618 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 18. 2/10 mérőállás kiépítése
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	77 254 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 22. 10/42 mérőállás kiépítése
2013.06.	17	Atlaszvíll Kft.	63 884 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 58. 10/41 mérőállás kiépítése
2013.06.	17	Ge-Dó Sütker Kft	136 525 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból silt szállítás és lerakás
2013.06.	17	Padutsch és Társa Kft.	450 494 Ft	ok	ok	ok	Pestújhelyi út 47. fsz/2 gázfűtés rekonstrukciója
2013.06.	17	Por-Se Ker Kft.	559 518 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú területeken fűkaszálás
2013.06.	20	Ge-Dó Sütker Kft	114 300 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból silt szállítás és lerakás
2013.06.	20	Illkov Kft.	140 385 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból silt szállítás és lerakás
2013.06.	21	Zinton Kft.	146 050 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2013.06.	24	Szug-Bt	261 449 Ft	ok	ok	ok	Madách u. 28. fsz/8 fűtésszerelés

2013.06.	24	Szug-Bt	175 811 Ft	ok	ok	-	Pestújhelyi út 47. fsz/5 gázszerelés
2013.06.	24	Szug-Bt	301 945 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185 fsz/3 gázszerelés felülvizsgálata
2013.06.	25	Insectum R Bt.	68 580 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.06.	27	Geod-Art Kft.	140 000 Ft	ok	ok	-	Vásárcsarnok és környékének tereprendezése
2013.06.	27	Padutsch és Társa Kft.	55 524 Ft	ok	ok	-	Szódliget u. 3. udvari szennyvízvezeték tisztítása
2013.06.	28	Füti Omega Kft.	67 000 Ft	ok	ok	-	felnoítképzés
2013.06.	28	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 23. 6/27 tűzhely csere
2013.06.	28	Polichrom Bt.	52 779 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.06.	28	STS Tervező és Szolg. Kft.	76 200 Ft	ok	ok	-	Deák u. 4,6,8 tűzfal statikai szakvélemény
2013.06.	28	Unit Bt	146 050 Ft	ok	ok	ok	Programrendszerek karbantartása
2013.06.	28	Vektorút Kft.	4 711 281 Ft	ok	ok	ok	épületbontás
2013.06.	28	Vektorút Kft.	876 300 Ft	ok	ok	ok	Sztárai Mihály téri épületek bontási munkák
2013.08.	1	Dr. Eperjesi Tímea	1 651 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyalás 7db, felszólító levelek 60 db, jogviszony felmondás 9 db, végrehajtás elindítása 15 db, vállalkozói szerződés 12 db, jelzálog törlés 6 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 20 db
2013.08.	1	Ge-Dó Sütker Kft	116 840 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból sirt szállítás és lerakás
2013.08.	1	MAOR Kft	136 408 Ft	ok	ok	-	Eötvös u. 123. fsz/5 bejárati ajtó csere
2013.08.	1	MAOR Kft	79 971 Ft	ok	ok	-	Eötvös u. 18. fsz/8 álmennyezet kialakítása
2013.08.	2	Eliz Consulting Bt.	345 000 Ft	ok	ok	ok	számveteli szolgáltatási szerződés szerint
2013.08.	5	Atlaszvíll Kft.	407 356 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 78. 7/31 elektromos felújítás
2013.08.	5	Atlaszvíll Kft.	64 350 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 48. 1/7 mérőhelyi kiépítése
2013.08.	5	Atlaszvíll Kft.	77 254 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 58. 10/46 mérőhelyi kiépítése

2013.08.	6	Dacia-Bau Kft.	475 958 Ft	ok	ok	ok	Sztárai tér kerítésépítés, és bontási munkák
2013.08.	7	Gléda Ker és Szolg. Kft.	156 972 Ft	ok	ok	-	csekkes számlalevelek, borítékok
2013.08.	7	MAOR Kft	67 442 Ft	ok	ok	-	Eötvös u. 18. fsz/konyha aljzatkiegyenlítés, PVC burkolat csere
2013.08.	7	Zinton Kft.	228 600 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelékszállítás
2013.08.	8	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.08.	8	Észak Pesti N06 Kft.	405 957 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokba szaniterak vásárlása
2013.08.	8	Észak Pesti N06 Kft.	59 031 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokba szaniterak vásárlása
2013.08.	8	Polichrom Bt.	70 639 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.08.	8	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.08.	9	MAOR Kft	171 809 Ft	ok	ok	-	Beller I. 87. fsz/9 mosdó kiépítése
2013.08.	9	Tető-Generál Kft.	2 753 705 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 8. leányépület üzletek tetőszigetelési munkái
2013.08.	15	Enthalpia Bt.	212 900 Ft	ok	ok	-	klimaberendezés vásárlása és beszerelése
2013.08.	15	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 július
2013.08.	16	3B Network Kft.	235 458 Ft	ok	ok	-	fénymásoló papír
2013.08.	21	Atlasz vill Kft.	293 497 Ft	ok	ok	ok	Árvavár u. 38. fsz/5 elektromos felújítás
2013.08.	21	Atlasz vill Kft.	63 864 Ft	ok	ok	-	Dobó u. 45 4/16 mérőhelyi kiépítése
2013.08.	21	Atlasz vill Kft.	62 098 Ft	ok	ok	-	Kolozsvár u. 4/B 1/2 mérőhely kiépítése
2013.08.	21	Atlasz vill Kft.	74 241 Ft	ok	ok	-	Kozák tér 20. fsz/6 mérőhely kiépítése
2013.08.	21	Atlasz vill Kft.	71 925 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 30. fsz üzlet, mérőhely kiépítése
2013.08.	21	Atlasz vill Kft.	74 134 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 56. 9/57 mérőhely kialakítása
2013.08.	21	Atlasz vill Kft.	68 208 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 23. 9/27 mérőhelyi kiépítése
2013.08.	21	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	64 686 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása

2013.08.	21	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	190 427 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.08.	22	MAOR Kft	105 743 Ft	ok	ok	-	Károlyi S. u. 113.kültéri padlásfeljáró csere
2013.08.	22	Padutsch és Társa Kft.	132 411 Ft	ok	ok	-	Kőrakás park 61. 2/5 radiátorok áthelyezése
2013.08.	22	Padutsch és Társa Kft.	98 356 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 3. 3/5 tűzhely csere
2013.08.	22	Padutsch és Társa Kft.	111 227 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 59. 5/35 radiátor csere
2013.08.	22	Padutsch és Társa Kft.	69 370 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 78. 8/31 vízvezeték javítás
2013.08.	23	Ge-Dó Sütker Kft	95 250 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból sitt szállítás és lerakás
2013.08.	23	Ge-Dó Sütker Kft	97 790 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokból sitt szállítás és lerakás
2013.08.	23	Illkov Kft.	102 158 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sitt szállítás és lerakás
2013.08.	23	MAOR Kft	106 937 Ft	ok	ok	-	Bocskai u. 90. 1/4 bejárati ajtó pótlása
2013.08.	23	MAOR Kft	107 800 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 32. 5/35 ajtó pótlása
2013.08.	23	MAOR Kft	53 499 Ft	ok	ok	-	Vasvári P. u. 1. vízóra bekötése
2013.08.	29	Insectum R Bt.	83 820 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.08.	29	Insectum R Bt.	91 440 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.08.	29	MAOR Kft	114 967 Ft	ok	ok	-	Pestújhelyi út 47. fsz/2 ajtó, beltéri bútorok cseréje, pótlása
2013.08.	30	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.08.	30	MAOR Kft	217 951 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 75. fsz/1b hőszigetelés
2013.08.	30	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	533 138 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.09.	3	Dr. Eperjesi Tímea	1 651 000 Ft	ok	ok	ok	bérleti szerződések 25 db, felszólító levelek 108 db, végrehajtás elindítása 15 db, vállalkozói szerződés 8 db, jelzálog törlés 5 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 8 db
2013.09.	3	Eliz Consulting Bt.	405 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2013.09.	3	Polichrom Bt.	91 709 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása

2013.09.	5	Böröczy Ép. És Mér. I. Kft.	960 120 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok épületrészeinek bontási tervezése
2013.09.	5	Hydroproof Kft.	826 210 Ft	ok	ok	ok	Klapka Gy. U. 74. fsz/4 tetőszigetelés
2013.09.	5	MAOR Kft	114 967 Ft	ok	ok	-	Madách u. 28. fsz/8 radiátorok pótlása
2013.09.	5	MAOR Kft	82 508 Ft	ok	ok	-	Rákos út 185 fsz/3 berendezések pótlása
2013.09.	5	Padutsch és Társa Kft.	54 469 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 46. 7/31 radiátor csere
2013.09.	5	Zinton Kft.	152 400 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék szállítás
2013.09.	9	Észak Pesti N06 Kft.	128 834 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanokba szaniterek vásárlása
2013.09.	9	FEVA Aluszervíz Kft.	720 522 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 1. alumínium nyílászáró gyártása
2013.09.	9	MAOR Kft	149 680 Ft	ok	ok	-	Szerencs u. 129. járda betonozás
2013.09.	12	Insectum R Bt.	60 960 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.09.	12	Insectum R Bt.	76 200 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.09.	12	Por-Se Ker Kft.	400 050 Ft	ok	ok	ok	bontási törmelékek, zöld hulladékok elszállítása
2013.09.	12	Por-Se Ker Kft.	556 946 Ft	ok	ok	ok	bontási törmelékek, zöld hulladékok elszállítása
2013.09.	12	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.09.	13	Atlaszvíll Kft.	62 309 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 32. 9/58 mérőhely kiépítése
2013.09.	13	Atlaszvíll Kft.	62 309 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 32.10/58 mérőhely kiépítése
2013.09.	13	Atlaszvíll Kft.	257 679 Ft	ok	ok	ok	Vasvári Pál u. 1. mérőhely kiépítése
2013.09.	13	MAOR Kft	57 842 Ft	ok	ok	-	Batthyány u. 29. fsz/5 bojler csere
2013.09.	13	Padutsch és Társa Kft.	60 262 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 6. 6/22 radiátorok áthelyezése
2013.09.	16	Padutsch és Társa Kft.	98 356 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 8. 6/36 tűzhely csere
2013.09.	16	Por-Se Ker Kft.	53 340 Ft	ok	ok	-	Sztárai tér bálványfa kivágása és elszállítása
2013.09.	16	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 augusztus
2013.09.	17	Insectum R Bt.	99 060 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban

2013.09.	19	Illkov Kft.	50 800 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sirt szállítás és lerakás
2013.09.	20	Atlaszvíll Kft.	328 140 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 3. 3/5 elektromos felújítás
2013.09.	20	Atlaszvíll Kft.	50 698 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 65. 9/52 elosztótábla csere
2013.09.	20	MAOR Kft	57 842 Ft	ok	ok	-	Nádasztó u. 17. fsz/1 bojler csere
2013.09.	20	Szorter Kft.	70 866 Ft	ok	ok	-	fénymásoló javítás
2013.09.	23	Saldo Zrt.	366 566 Ft	ok	ok	ok	saldo creator program 2013. év
2013.09.	24	Atlaszvíll Kft.	376 193 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 3. fsz/6 elektromos felújítás
2013.09.	25	Padutsch és Társa Kft.	78 514 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 30. 3/18 radiátor csere
2013.09.	25	Tüzipker Ker és Szolg. Kft.	127 535 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.09.	26	Insectum R Bt.	126 492 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.09.	27	MAOR Kft	217 896 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 84. 3/12 erkélykorlát csere
2013.09.	27	MAOR Kft	63 843 Ft	ok	ok	-	Gubó u. 2 fsz/1 PVC csővezeték átalakítása
2013.09.	27	Polichrom Bt.	55 236 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.09.	27	Polichrom Bt.	81 036 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.09.	27	Unit Bt	146 050 Ft	ok	ok	ok	Programrendszerek karbantartása
2013.09.	30	Lap-Csák kft.	66 167 Ft	ok	ok	-	sirt és hulladék elszállítás
2013.10.	1	EC-CO Ált. Ker. Szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	-	számítógépek szervizelése
2013.10.	2	Padutsch és Társa Kft.	100 303 Ft	ok	ok	-	Báthory u. 9. 4/15 radiátorszelep csere
2013.10.	2	Padutsch és Társa Kft.	64 360 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 34. fsz/1 radiátor csere
2013.10.	2	Tüzipker Ker és Szolg. Kft.	58 825 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.10.	2	Tüzipker Ker és Szolg. Kft.	235 066 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.10.	2	WebVision Kft.	249 631 Ft	ok	ok	ok	vírusirtó program hosszabbítása 54 db gépre
2013.10.	3	Dacia-Bau Kft.	127 343 Ft	ok	ok	-	Szilas park 1. bejárat előtti beton és lépcső felverése, újrabetonozása

2013.10.	3	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bérelti szerződések 65 db, felszólító levelek 106 db, jogviszony felmondás 5 db, végrehajtás elindítása 22 db, vállalkozói szerződés 20 db, jelzálog törlés 2 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 11 db
2013.10.	4	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.10.	4	Dual Roló Bt.	197 996 Ft	ok	ok	-	Száraznád u. 4-6. külső ablakpárkányok javítása, tömítése
2013.10.	4	Fővárosi Településtisztasági és Környezetvédelmi Kft.	55 600 Ft	ok	ok	-	Kinizsi u. 63. csatornatisztítás
2013.10.	4	Padutsch és Társa Kft.	65 322 Ft	ok	ok	-	Illyés Gy.u. 26. 3/9 radiátor csere
2013.10.	4	Uniszig Ép. Szig. Kft.	135 094 Ft	ok	ok	-	Vasvári P. u. 1. tetőszigetelés második részlet kifizetése
2013.10.	7	Deo Szakértő Kft.	299 202 Ft	ok	ok	ok	Molnár Viktor u. 24. tetőjavítás
2013.10.	7	Zinton Kft.	100 327 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét elszállítás
2013.10.	8	Eliz Consulting Bt.	408 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatási szerződés szerint
2013.10.	8	Jeromos Építőipari Kft.	97 790 Ft	ok	ok	-	Bethlen G. u. 133 tűzfal újraépítése
2013.10.	8	MAOR Kft	93 294 Ft	ok	ok	-	Eötvös u. 5. fsz/7 fürdőkádcseré
2013.10.	8	Polichrom Bt.	58 104 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota út 32. 9/58 építőanyagok vásárlása
2013.10.	9	Jeromos Építőipari Kft.	85 725 Ft	ok	ok	-	Kinizsi u. 90. fsz/1 karbantartási munkák
2013.10.	9	MAOR Kft	278 887 Ft	ok	ok	ok	Szerencs u. 129. padlásfeljáró csere
2013.10.	9	Por-Se Ker Kft.	564 566 Ft	ok	ok	ok	szeptember havi fűkaszálás
2013.10.	10	Dobos Lakásszervíz Kft.	63 760 Ft	ok	ok	-	radiátor és egyéb alkatrészek vásárlása
2013.10.	10	Észak Pesti N06 Kft.	124 111 Ft	ok	ok	-	szaniterek vásárlása
2013.10.	10	Festéktár Kft.	55 220 Ft	ok	ok	-	aljzatkiegyenlítő vásárlása
2013.10.	10	Insectum R Bt.	86 360 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.10.	10	MAOR Kft	59 068 Ft	ok	ok	-	Irány u. 5. fsz/8 lefolyócsatorna kiépítése
2013.10.	10	MAOR Kft	70 559 Ft	ok	ok	-	Szentmihályi út 14. hajlatbádóg csere

2013.10.	10	Padutsch és Társa Kft.	134 883 Ft	ok	ok	-	Bethlen G. u. 151 fsz/8 konvektor csere
2013.10.	10	Padutsch és Társa Kft.	134 883 Ft	ok	ok	-	Nádastó u. 17 fsz/1 konvektor csere
2013.10.	10	Padutsch és Társa Kft.	52 649 Ft	ok	ok	-	Pázmány P. u. 30 fsz/4 villanybojler átszerelése
2013.10.	10	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 szeptember
2013.10.	10	Uniszig Ép. Szig. Kft.	3 296 302 Ft	ok	ok	ok	Vasvári Pál u. 1. tetőszigetelési rendszer kiépítése
2013.10.	15	Atlaszvill Kft.	71 700 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 18. 6/26 tűzhely szállítása, telepítése
2013.10.	15	Atlaszvill Kft.	452 956 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185. 1/17 elektromos felújítás
2013.10.	15	MAOR Kft	65 352 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 18. fsz/1 ablakrácsok gyártása és elhelyezése
2013.10.	15	Padutsch és Társa Kft.	121 039 Ft	ok	ok	-	Bethlen G. u. 109 fsz/3 konvektor csere
2013.10.	15	Polichrom Bt.	50 963 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.10.	16	Padutsch és Társa Kft.	99 489 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 59. 8/52 radiátor csere
2013.10.	17	Golden Expert Kft.	121 920 Ft	ok	ok	-	ingóságok és lomok elszállítása önkormányzati lakásokból a szeméttelrepre
2013.10.	17	MAOR Kft	2 706 690 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 1 homlokzat felújítása
2013.10.	18	Atlaszvill Kft.	71 274 Ft	ok	ok	-	Erdőkerülő u. 34. 1/44 mérőhely kiépítése
2013.10.	18	Atlaszvill Kft.	305 352 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 2. 10/9 elektromos felújítás
2013.10.	18	Atlaszvill Kft.	426 361 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 6. 1/1 elektromos felújítás
2013.10.	18	Atlaszvill Kft.	343 485 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 28 10/46 elektromos felújítás
2013.10.	18	Atlaszvill Kft.	343 107 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 6. 14/72 elektromos felújítás
2013.10.	18	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	1 881 266 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.10.	18	Zinton Kft.	184 150 Ft	ok	ok	ok	Károlyi Sándor u 113/C óriásfa kivágása, telephelyre szállítása

2013.10.	21	MAOR Kft	119 023 Ft	ok	ok	-	Pestújhelyi út 47. fsz/2 vízszelelési munkák
2013.10.	21	MTG Metro Gratis Kft.	122 767 Ft	ok	ok	-	Metropol újsághirdetés
2013.10.	21	MTG Metro Gratis Kft.	122 767 Ft	ok	ok	-	Metropol újsághirdetés
2013.10.	22	Dacia-Bau Kft.	187 947 Ft	ok	ok	-	Rákos út 88. járda felvése, újra betonozása
2013.10.	22	MTG Metro Gratis Kft.	122 766 Ft	ok	ok	-	Metropol újsághirdetés
2013.10.	22	Polichrom Bt.	51 874 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.10.	22	Polichrom Bt.	65 978 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.10.	24	Padutsch és Társa Kft.	135 184 Ft	ok	ok	-	Molnár V. u. 27. fsz/3 konvektor csere
2013.10.	29	Insectum R Bt.	83 820 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.10.	30	Abatox Kft.	207 010 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. nyugdíjas ház szellőző rendszer tisztítás
2013.10.	30	Padutsch és Társa Kft.	69 037 Ft	ok	ok	-	Beller I. u. 117. fsz/6 villanybojler átszerelése
2013.10.	30	Padutsch és Társa Kft.	96 083 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 6. 1/1 tűzhely csere
2013.10.	30	Padutsch és Társa Kft.	96 083 Ft	ok	ok	-	Páskom park 2 2/12 tűzhely csere
2013.10.	30	Padutsch és Társa Kft.	65 367 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 43. 5/21 mosogatócsap csere
2013.10.	30	Purci és Társa Kft.	132 585 Ft	ok	ok	-	autójavítás
2013.10.	30	SLV-Metal Kft.	11 022 880 Ft	ok	ok	ok	Zsókvár u. 46-62. önkormányzati lakások külső nyílászáróinak cseréje
2013.10.	31	Atlaszvíll Kft.	311 222 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 51. 7/44 elektromos felújítás
2013.10.	31	Atlaszvíll Kft.	304 682 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 61. 10/61 elektromos felújítás
2013.10.	31	Atlaszvíll Kft.	309 272 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 65. 8/50 elektromos felújítás
2013.10.	31	Atlaszvíll Kft.	446 248 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 8. 3/36 elektromos felújítás
2013.10.	31	Atlaszvíll Kft.	361 911 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 43. 5/21 elektromos felújítás

2013.10.	31	Atlaszvíll Kft.	363 587 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 51. fsz/2 elektromos felújítás
2013.10.	31	Atlaszvíll Kft.	290 449 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 22. 10/42 elektromos felújítás
2013.10.	31	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.10.	31	MAOR Kft	306 161 Ft	ok	ok	ok	Fő út 72. életveszélyes tűzfal javítása
2013.10.	31	Padutsch és Társa Kft.	62 815 Ft	ok	ok	-	Neptun u. 82. 1/4 Fűtési vezeték javítása
2013.10.	31	Padutsch és Társa Kft.	75 390 Ft	ok	ok	-	Páskom park 3. 4/28 radiátor csere
2013.10.	31	Por-Se Ker Kft.	55 880 Ft	ok	ok	-	zöld hulladék elszállítása
2013.10.	31	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	207 472 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.11.	4	Padutsch és Társa Kft.	86 062 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 4. 5/14 radiátor csere
2013.11.	5	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bérleti szerződések 25 db, felszólító levelek 128 db, jogviszony felmondás 9 db, végrehajtás elindítása 15 db, vállalkozói szerződés 8 db, jelzalog törlés 3 db
2013.11.	5	Fogarasi Parketta Kft.	610 139 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.11.	5	MAOR Kft	50 268 Ft	ok	ok	-	Népfelkelő u. 12-14. fsz/2
2013.11.	6	MAOR Kft	135 303 Ft	ok	ok	-	Bezsilla N. u. 18. fsz/2 kályha csere
2013.11.	7	Eliz Consulting Bt.	429 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatási szerződés szerint
2013.11.	7	Gléda Ker és Szolg. Kft.	78 232 Ft	ok	ok	-	csekkes számlalevél készítése
2013.11.	7	Golden Expert Kft.	251 460 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét szállítása önkormányzati lakásokból
2013.11.	7	Illkov Kft.	144 399 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sitt szállítás és lerakás
2013.11.	7	Padutsch és Társa Kft.	86 107 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 56. 1/8 lefolyóvezeték javítása
2013.11.	12	Dobos Lakásszervíz Kft.	62 500 Ft	ok	ok	-	szaniterek vásárlása önkormányzati lakásokba
2013.11.	12	Padutsch és Társa Kft.	97 890 Ft	ok	ok	-	Drégelyvár u. 9. 1/5 radiátor csere
2013.11.	12	Padutsch és Társa Kft.	184 316 Ft	ok	ok	-	Kontyfa u. 10. 3/1 radiátor csere

2013.11.	12	Padutsch és Társa Kft.	101 827 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 2 10/5 radiátor csere
2013.11.	12	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.11.	13	Golden Expert Kft.	251 460 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét szállítása önkormányzati lakásokból
2013.11.	13	Marketshop Euro Kft.	193 040 Ft	ok	ok	-	balos és jobbos biztonsági ajtók vásárlása önkormányzati lakásokba
2013.11.	13	Padutsch és Társa Kft.	240 157 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 8. 6/26 tűzhely csere
2013.11.	14	Atlaszvíll Kft.	78 555 Ft	ok	ok	-	Páskom park 34. 8/35 mérőhelyi kialakítása
2013.11.	14	Atlaszvíll Kft.	56 833 Ft	ok	ok	-	Száraznád u. 4-6. gondnoki lakás éves szabványossági felülvizsgálat
2013.11.	14	Atlaszvíll Kft.	73 563 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 19. 3/10. mérőhely kiépítése
2013.11.	14	Dacia-Bau Kft.	174 675 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 43. 5/21 bejárati ajtó csere, konyhabútor csere
2013.11.	14	Illkov Kft.	198 120 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sitt szállítás és lerakás
2013.11.	14	Padutsch és Társa Kft.	84 219 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 1 fsz/5 radiátor csere
2013.11.	14	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 október
2013.11.	18	Golden Expert Kft.	57 150 Ft	ok	ok	-	szemétszállítás önkormányzati lakásokból
2013.11.	18	Golden Expert Kft.	243 205 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás önkormányzati lakásokból
2013.11.	19	FIZOKA Kft.	168 601 Ft	ok	ok	-	Mézeskalács tér 6. 1/1 homlokzati nyílászárók javítása
2013.11.	20	Dacia-Bau Kft.	159 136 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 10/42 bejárati ajtó csere, homlokzati nyílászárók karbantartás
2013.11.	20	Golden Expert Kft.	242 252 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás önkormányzati lakásokból
2013.11.	22	Atlaszvíll Kft.	272 945 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 39. 10/41 elektromos felújítás
2013.11.	22	Insectum R Bt.	106 680 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.11.	22	Jeromos Építőipari Kft.	199 390 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 8. 6/36 nyílászárók cseréje
2013.11.	22	Polichrom Bt.	68 108 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása

2013.11.	25	Feranbau Kft.	76 200 Ft	ok	ok	-	Száraznád u. 4-6. építésügyi műszaki szakértői vélemény
2013.11.	28	Atlaszvíll Kft.	444 129 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 10. 13/61 elektromos felújítás
2013.11.	28	Atlaszvíll Kft.	386 977 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 9.10/61 elektromos felújítás
2013.11.	28	Atlaszvíll Kft.	435 731 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 91. 1/9 elektromos felújítás
2013.11.	28	Atlaszvíll Kft.	356 273 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 91. 4/29 elektromos felújítás
2013.11.	28	Atlaszvíll Kft.	427 203 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 93. 6/39 elektromos felújítás
2013.11.	28	Tüzépkér Ker és Szolg. Kft.	73 295 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.11.	28	Tüzépkér Ker és Szolg. Kft.	202 229 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.11.	29	Atlaszvíll Kft.	105 409 Ft	ok	ok	-	Thököly u. 30. fsz/5. mérőhelyi kiépítése
2013.11.	29	Padutsch és Társa Kft.	54 091 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 68. 9/36 radiátor csere
2013.12.	2	Dacia-Bau Kft.	64 605 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota út 61. 5/80 zuhanykabin beszerelése
2013.12.	2	Hevesi és Pap Kft.	594 360 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2-8. földszinti homlokzat kiviteli terve
2013.12.	3	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.12.	5	FEVA Aluszervíz Kft.	1 026 744 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 1. alumínium nyílászáró gyártása, homlokzati portál kiépítése
2013.12.	5	Insectum R Bt.	83 820 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.12.	6	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bérleti szerződések 25 db, felszólító levelek 64 db, jogviszony felmondás 4 db, végrehajtás elindítása 70 db, vállalkozói szerződés 25 db, jelzálog törlés 6 db, közgyűlési jegyzőkönyvek 10 db
2013.12.	6	Eliz Consulting Bt.	405 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatási szerződés szerint
2013.12.	6	Insectum R Bt.	60 960 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.12.	7	Észak Pesti N06 Kft.	317 292 Ft	ok	ok	-	szaniter alkatrészek vásárlása
2013.12.	7	Észak Pesti N06 Kft.	609 771 Ft	ok	ok	-	szaniter alkatrészek vásárlása
2013.12.	7	Gléda Ker és Szolg. Kft.	78 740 Ft	ok	ok	-	boríték vásárlása

2013.12.	7	Padutsch és Társa Kft.	221 850 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. U. 24. 4/14 radiátor csere
2013.12.	7	Padutsch és Társa Kft.	161 347 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 60. 7/44 radiátor csere
2013.12.	7	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2013.12.	11	Padutsch és Társa Kft.	93 810 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 68. 9/36 tűzhely csere
2013.12.	11	SLV-Metal Kft.	92 335 Ft	ok	ok	-	Vasvári P. u. 1. külső alumínium párkányok gyártása és cseréje
2013.12.	11	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013 november
2013.12.	12	Atlaszvíll Kft.	380 171 Ft	ok	ok	ok	Leiningen Károly u. 10 Fsz/1 elektromos felújítás
2013.12.	12	Atlaszvíll Kft.	321 377 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 58. 9/38 elektromos felújítás
2013.12.	12	Atlaszvíll Kft.	350 318 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 4. 8/34 elektromos felújítás
2013.12.	12	MAOR Kft	372 372 Ft	ok	ok	ok	Batthyány u. 29. fsz/5 fürdőszoba felújítása
2013.12.	12	Padutsch és Társa Kft.	94 381 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 12. 2/11 radiátor csere
2013.12.	12	Padutsch és Társa Kft.	50 354 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 43. 5/21 csapok és szifon csere
2013.12.	12	Tranzenada Unió Kft.	167 725 Ft	ok	ok	-	Batthyány u, 29-31. vabacsatorna javítás
2013.12.	12	Zinton Kft.	93 980 Ft	ok	ok	ok	Törmelékszállítás
2013.12.	16	Insectum R Bt.	71 628 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.12.	17	EC-CO Ált. Ker. Szolg. Kft.	86 487 Ft	ok	ok	-	számítógépek szervizelése
2013.12.	17	Polichrom Bt.	80 381 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.12.	17	Polichrom Bt.	92 037 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.12.	18	Por-Se Ker Kft.	168 910 Ft	ok	ok	-	gallyazás, elszállítás
2013.12.	18	Por-Se Ker Kft.	374 341 Ft	ok	ok	ok	gallyazás, elszállítás
2013.12.	18	SLV-Metal Kft.	580 152 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 46-62. külső nyílászárók cseréje
2013.12.	19	Golden Expert Kft.	76 200 Ft	ok	ok	-	Törmelékszállítás
2013.12.	19	Illkov Kft.	114 300 Ft	ok	ok	-	önkormányzati ingatlanból sirt szállítás és lerakás

2013.12.	19	Tüzépker Ker és Szolg. Kft.	1 130 428 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása
2013.12.	20	Füti Omega Kft.	288 000 Ft	ok	ok	ok	felőttképzés
2013.12.	20	Insectum R Bt.	91 440 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2013.12.	20	Padutsch és Társa Kft.	50 706 Ft	ok	ok	-	Arany J. u. 23 fsz/6 fürdőszobai ázás megszüntetése
2013.12.	20	Padutsch és Társa Kft.	51 330 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 43. 5/21 radiátor csere
2013.12.	20	SLV-Metal Kft.	114 427 Ft	ok	ok	-	Szentmihályi út 14. fsz/6 ablakszerelés
2013.12.	23	Abatox Kft.	79 375 Ft	ok	ok	-	Erdőkerülő u. 34. rovarmentesítés
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	62 379 Ft	ok	ok	-	Adria u. 1/a 1/3 mérőhely kiépítése
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	325 418 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 151. fsz/7 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	72 908 Ft	ok	ok	-	Drégelyvár u. 1. 3/18 mérőhely kiépítése
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	68 478 Ft	ok	ok	-	Drégelyvár u. 3. 8/51 mérőhely kiépítése
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	278 963 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 20. 4/18 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	55 112 Ft	ok	ok	-	Molnár V. u. 70. fsz/6 elektromos bojler vásárlása
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	74 555 Ft	ok	ok	-	Neptun u. 108. 3/14 mérőhely kiépítése
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	442 297 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 32. 5/32 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	310 215 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 32. 7/43 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	298 079 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 32. 9/58 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	318 507 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 34. 2/13 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	305 382 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 36. 10/61 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	309 641 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 36. 10/63 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	69 309 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 78. 10/40 mérőhely kialakítása
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	51 770 Ft	ok	ok	-	Nyírpalota u. 91. 8/48 elosztótábla cseréje
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	61 008 Ft	ok	ok	-	Páskom park 35. 10/43 mérőhely kiépítése

2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	326 433 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 50. 8/32 elektromos felújítás
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	74 240 Ft	ok	ok	-	Páskomliget u. 60. 4/26 elektromos tűzhely beüzemelése
2013.12.	23	Atlaszvíll Kft.	61 008 Ft	ok	ok	-	Zsókavár u. 48. 1/7 mérőhely kialakítása
2013.12.	23	Dacia-Bau Kft.	152 400 Ft	ok	ok	-	Bethlen G. u. 103. fsz/2 bejárati ajtó cseréje
2013.12.	23	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	nincs*	közbeszerzési szolgáltatás, tanácsadás
2013.12.	23	EC-CO Ált. Ker. Szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	-	számítógépek szervizelése
2013.12.	23	Gydon Kft.	320 929 Ft	ok	ok	ok	Szerencs u. 38. fsz/5 kémény bélelése
2013.12.	23	MTG Metro Gratis Kft.	107 950 Ft	ok	ok	-	újság hirdetés
2013.12.	23	Padutsch és Társa Kft.	107 052 Ft	ok	ok	-	Apolló u. 44. fsz/1 konvektor csere
2013.12.	23	Padutsch és Társa Kft.	84 620 Ft	ok	ok	-	Kajár u. 7. fsz/1 villanybojler átszerelése
2013.12.	23	Por-Se Ker Kft.	57 150 Ft	ok	ok	-	gallyazás, elszállítás
2013.12.	23	Tűzépker Ker és Szolg. Kft.	79 695 Ft	ok	ok	-	építőanyagok vásárlása

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott - 2021. év I. és II. félévi beszámoló

Bevezető

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat képviselő-testületének 472/2019. (XI.21) határozata alapján az átláthatósági megbízott a polgármesterrel közösen alakítja ki azon féléves munkatervet, amely alapján az átláthatósági megbízott dolgozik és vizsgálatokat folytat.

Cserdiné Németh Angéla Polgármester Asszonnyal leegyeztetett és közösen elfogadott 2021. évi I. és II. félévi munkaterv a következő pontokból áll:

- Felülvizsgálat készítése a bpxv.hu honlap átláthatóságával kapcsolatban
- Felülvizsgálat készítése az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok honlapjainak átláthatóságával kapcsolatban
- RUP-15 Kft. 2015-2018 évi dokumentumainak átvizsgálása
- Palota Holding Zrt. 2013-2015. évi dokumentumainak átvizsgálása

A 2020. évre tervezett, majd 2021. évre áttolt **Ez a minimum átláthatósági program, rendelet tervezet kidolgozása** Polgármester Asszony kérésére tovább lett **halasztva**.

A beszámoló röviden összefoglalja az előző év(ek) tartalmi részeit is.

2021. év májusában megküldtem a 2021. I. félév vizsgálati jelentését Cserdiné Németh Angéla Polgármester Asszonynak. Szóban, majd írásban is arra kértek, hogy a félévi jelentés a 2021. év II. féléves jelentéssel egybe legyen majd tárgyalva 2021. év végén.

2021. júniusában másodmagammal, a XV. kerületi önkormányzat megbízásából részt vettem egy kerekasztal beszélgetésen, amely egy leendő Beszerzési Platform kialakításáról szólt. A Platform lényege, célja egy új beszerzési rendszer, technika létrehozása volt. A találkozóról készült egy rövid összesítés, amelyet megküldtem Polgármester Asszonynak.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott - 2021. év I. és II. félévi beszámoló

Beszámoló

1. 2020. évre készített beszámoló rövid összefoglalása:

Átvizsgálásra kerültek az önkormányzat, a gazdasági társaságok és egyéb intézmények honlapjai, miszerint azok mennyire felelnek meg a K-Monitor által kidolgozott Ez a minimum programnak. Első vizsgálatot követően több észrevétel és javaslat született, amelyek többsége az önkormányzat honlapja esetében megvalósultak. A többi intézmény, szervezet honlapjánál komolyabb változások továbbra sem voltak tapasztalhatóak a 2020-as végén, 2021. év elején.

RUP 15 Kft. 2010-2014 közötti időszak dokumentumainak átvizsgálása. Az abban tapasztaltak a következők voltak:

- Több ízben is hiányoztak adott kifizetésekhez szükséges számlák, teljesítési igazolások, szerződések.
- A RUP 15 Kft. számlájáról a FIDESZ bankszámlájára fizetett tagdíjakat és támogatásokat, **összesen 548.500 forintot.**
- Egyes munkavállalók (véltetően nem valós, illetve véltetően meg nem történt) kiküldetési költségeinek kifizetése valósult meg. **Ennek összege megközelítőleg nettó 2,4 millió forint volt.**
- Egy munkavállaló előző munkáltatója általi kifizetendő díjazásának jogcím nélküli átvállalása. **Ennek összege megközelítőleg bruttó 2,3 millió forint volt.**

A 2020. évi beszámoló teljes terjedelmében az alábbi linken érhető el:

https://www.bpxv.hu/r4wf434rf/uploads/2021/01/21-188_atlathatosagi_beszamolo.pdf

2021-es év:

2. Felülvizsgálat készítése a bpxv.hu honlap, illetve az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok honlapjainak átláthatóságával kapcsolatban

A 2020. évi beszámolóban részletesen bemutatásra került a vizsgált honlapoknál talált eredmények, hiányosságok, illetve az ezekkel összefüggő javaslatok is. 2021. év első és második felében csak azon pontok lettek újrazivsgálva, amelyek nem valósultak meg 2020-as év végén, 2021. év elején.

2021. év májusában a vizsgálat eredményét megküldtem Cserdiné Németh Angéla polgármester asszonynak. 2021. év novemberében felülvizsgáltam azon pontokat, amelyekkel kapcsolatban hiányosságokat tapasztaltam 2021. év májusában. Mind a májusi, mind a novemberi vizsgálatok eredményeit az **1. számú melléklet tartalmazza.**

3. RUP-15 Kft. 2015-2018 évi dokumentumainak átvizsgálása

A 2021. I. félévi terv szerint a RUP 15 Kft. 2015. 2016, 2017, és 2018. évi dokumentumokat, vizsgáltam át.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott - 2021. év I. és II. félévi beszámoló

A RUP-15 Kft. dokumentumainak vizsgálata és a feltárt eredmények időrendben a **2. számú melléklet tartalmazza.**

A vizsgálat főbb eredményei a következők voltak:

- 2015-ös évben három kifizetés esetében nem volt megtalálható a RUP 15 Kft-el kötött szerződés, valamint 5 kifizetés esetében nem volt teljesítési igazolás.
- 2015. év február és március hónapban, a RUP 15. Kft két felügyelő bizottsági tag tiszteletdíjának egy részét a FIDESZ párt számlájára utalta el támogatás és tagdíj címen.
- 2015-2018 években teljes mértékben hiányoztak a Felügyelő Bizottság jegyzőkönyvei.
- 2016-os évben kettő kifizetés esetében nem volt megtalálható a RUP 15 Kft-el kötött szerződés.
- 2017-es évben hiányoztak a szeptember és december havi folyószámla kivonatok.
- 2017-es évben kettő kifizetés esetében nem volt megtalálható a RUP 15 Kft-el kötött szerződés, illetve hiányzott egy-egy kifizetéshez szükséges számla és teljesítési igazolás.
- 2018-as évben a cég már végelszámolás alatt állt. A legtöbb hónapban csak rezszi és bérjellegű kifizetések voltak a számlák alapján. Folyószámla kivonatok több hónap esetében nem voltak megtalálhatóak.
- A 2015-2018-as években a 2012-2014-es időszakhoz képest sokkal rendezettebbek voltak a dokumentumok, sokkal kevesebb volt a hiányosság. Továbbá a 2015-2018-as időszakban már nem voltak érzékelhetőek olyan anomáliák, amelyek a 2012-2014-es időszakban előfordultak.

4. Palota Holding Zrt. 2013-2015. évi dokumentumainak átvizsgálása

2021. II félévben a Palota Holding Zrt. működésének vizsgálatát kezdtem el a 2013-as évtől. A RUP 15 Kft-el ellentétben a Palota Holding Zrt-nél nagyságrendekkel több tranzakciót tartalmazó dokumentum volt, így csak a 2013. évet sikerült ezen időszak alatt átvizsgálni.

A vizsgálat keretében a 2013. évi folyószámla kivonatok, számlákat, teljesítési igazolásokat, szerződéseket, házi pénztárakat valamint Felügyelő Bizottsági jegyzőkönyveket néztem át. Mivel megközelítőleg 10.000 db kifizetés realizálódott a 2013. évben, így csak az 50.000 forint feletti kifizetéseket vizsgáltam meg. A vizsgálat eredményét a **3. számú melléklet tartalmazza.**

A vizsgálat főbb eredményei a következők voltak:

- Hiánytalanul megvoltak a kifizetésekhez tartozó szerződések, számlák és teljesítési igazolások.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott - 2021. év I. és II. félévi beszámoló

- A Palota Holding Zrt jogi ügyeit, illetve jogi képviselét ellátó ügyvédi iroda a szerződése alapján olyan szolgáltatást is elvállalt, számlázott, amelyet dokumentálhatóan a Palota Holding Zrt másik munkatársa végzett el.
- A Palota Holding Zrt Felügyelő Bizottságának elnöke és a cég képviselét ellátó ügyvédi iroda között a rendelkezésre álló dokumentumok alapján feltételezhető, hogy külön munkakapcsolat is fennállt.
- A közberevezési szolgáltatást ellátó megbízott és a Palota Holding Zrt. között akkor fennálló szerződés tartalmát tekintve kifogásolható. A „szerződésben” többszöri vissza dátumozás tapasztalható.
- A Palota Holding Zrt. az egyik állandó rendszerességgel feladatot ellátó, illetve szolgáltatást biztosító megbízottja egy másik XV. kerületi gazdasági társaság műszaki vezetője volt az adott évben.
- A Palota Holding Zrt. számlájáról a FIDESZ bankszámlájára havi rendszerességgel fizették ki 2 FEB tag tiszteletdíjának egy részét. Ennek összege a 2013-as évben megközelítőleg 85.000 forint volt.
- Nem volt elérhető az összes Felügyelő Bizottsági ülés jegyzőkönyve.

Javaslatok Budapest Főváros XV. kerületi önkormányzat polgármesterének és képviselő-testületének

2020-ban és 2021-ben tett vizsgálatok által feltárt információk, javaslatok, az azok által megtörtént, illetve meg nem történt változások fényében javaslom a képviselő-testületnek egy átláthatósági rendelet létrehozását.

Az átláthatósági rendelet tartalmát tekintve érdemes lenne a K Monitor által készített Ez a minimum átláthatósági programban lévő pontjait általános jelleggel biztosítani mind az önkormányzat, mind gazdasági társaságai, mind egyéb költségvetési szervei esetében.

A rendelet az Ez a minimum programban foglalt javaslatok mellett tartalmazhatná továbbá, hogy:

- A FEB ülések jegyzőkönyveit szem előtt tartva a jogszabályok biztosította lehetőségeket, illetve korlátokat, ugyanúgy közzé kellene tenni, mint a képviselő-testület, illetve a bizottságok jegyzőkönyveit.
- Statisztika készüljön az önkormányzati képviselők munkájáról, aktivitásáról, ideértve, hogy
 - mennyi ülésen vettek részt,
 - mennyi felszólalásuk, mennyi önálló javaslatuk/kezdemenyezésük volt írásban benyújtva,
 - mennyi írásos módosító javaslattal, megkereséssel, jelzéssel fordultak akár az önkormányzat, akár a városvezetés, akár más szervezet felé a kerületben tapasztalt problémákról, illetve milyen és hány megoldási javaslatot fogalmaztak meg egy adott problémát illetően.